
 

Пояснювальна записка 

до проєкту бюджету Баштанської міської територіальної громади  

на 2025 рік 

 

Бюджет міської територіальної громади на 2025 рік розроблено з ураху-
ванням особливостей підготовки місцевих бюджетів, визначених Бюджетним 
кодексом України та інших нормативно-правових актів з урахуванням особли-
востей, які виникли в умовах воєнного стану. 

 Війна змінила традиційні форми та підходи до процесу аналізу та про-
гнозування економічного і соціального розвитку країни, що в свою чергу впли-
ває на особливості складання місцевих бюджетів, яке здійснюється в режимі 
реального часу в умовах високого ступеня непередбачуваності. 

Виклики, що стоять перед громадою у воєнний час, вимагають від усіх 
учасників бюджетного процесу надзвичайно зваженого і продуманого підходу 
до визначення напрямків  витрачання бюджетного ресурсу. 

Формування показників бюджету міської територіальної громади  на 
2025 рік здійснено з урахуванням положень Конституції України, вимог Бю-
джетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2025 рік», Указу Президента України від 28 жовтня 2024 
року №740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», за-
твердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 29 жовтня 2024 ро-
ку №4024-ІХ, постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року 
№252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану», від 05 грудня 2024 року № 1394 «Деякі питання розподілу 
освітньої субвенції на 2025 рік»,  інших законів та законодавчих актів, що сто-
сується місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, прогнозних показників 
економічного і  соціального розвитку України, положень програми діяльності 
Кабінету Міністрів України, проекту інших нормативно-правових актів та роз-
порядчих документів з питань фінансово-бюджетної політики, бюджетних за-
питів, поданих головними розпорядниками коштів бюджету територіальної 
громади з урахуванням наявної бази оподаткування, відповідно до яких визна-
чено підходи до формування прогнозних показників міського бюджету на 2025 

рік, міська територіальна громада  розробила та виносить на розгляд та схва-
лення проєкт  рішення «Про бюджет Баштанської міської територіальної гро-
мади на 2025 рік». 
 

Розділ 1. Інформація про стан соціально-економічного розвитку 

 

У лютому 2022 року розпочалося повномасштабне вторгнення російської 
федерації в Україну. 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено 
воєнний стан, який продовжено і дотепер. Враховуючи, що військові дії спри-
чинили руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів еко-
номічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед призвело до 
значних економічних втрат як в Україні, так і в Баштанській міській територіа-
льній громаді. 
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Негативний вплив воєнних дій на території України та неможливість на-
разі визначити наслідки російської агресії унеможливлюють розроблення реа-
лістичних прогнозів економічного і соціального розвитку країни.  Додатковим 
викликом для аналізу та прогнозування економічного розвитку є складність 
оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня повна статистична            
інформація.  

Проєкт бюджету Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
розрахований із врахуванням спрямування на забезпечення нагальних потреб 
громади в період дії воєнного стану та протистояння можливим викликам. 
Прогнозні макропоказники, які взяті за основу при підготовці бюджету Башта-
нської міської територіальної громади можуть бути уточнені та переглянуті як 
у бік покращення, так і у бік погіршення, у зв’язку з поточною мінливістю со-
ціально-економічної ситуації, нестабільності внутрішнього та зовнішнього се-
редовища, високої залежності економічної активності від безпекових факторів.  

За підсумками 2025 року прогнозується продовження поступового віднов-
лення економіки - зростання реального ВВП на рівні 2,7%. Однак зростання 
уповільниться в порівнянні з 2024 роком (очікування - 3,5%) та зростанням на 
5,3% у 2023 році.  Законом про Державний бюджет враховано рівень інфляції - 
9,7 відсотка (у середньому до попереднього року).  

Соціальні стандарти на 2025 рік лишились на рівна 2024 року: 

- розмір мінімальної заробітної плати: 

з 01 січня 2025 ріку - 8000 грн; 

у погодинному розмірі - 48 гривень. 
- посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної 

сітки: 
з 01 січня 2025 року – 3195грн. 
 

Прожитковий мінімум: 

на одну особу - 2920 грн; 
для дітей віком до 6 років - 2563 грн; 
для дітей віком до 6 років - 3196 грн; 
для працездатних осіб - 3028 грн; 
для осіб, які втратили працездатність - 2361 грн. 

-  середньомісячна заробітна плата працівників, скоригована на індекс 
до попереднього року – 106,7 відсоток; 

Не дивлячись на певне покращення ситуації на споживчому ринку, спо-
живчий попит залишається пригніченим через збільшення рівня безробіття, 
скорочення реальної заробітної плати та зовнішньої міграції громадян України 
унаслідок безпекових ризиків.  

До складу громади входить м. Баштанка та 26 населених пунктів, в яких  
наявне населення станом на 01.01.2022 складає 21,612 тис. осіб.  

Основним напрямком господарської діяльності на території громади є           
агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних,                    
овочевих культур. Широко розвинуте мале підприємництво.            
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Найбільші підприємства: ТДВ "БАШТАНСЬКА РАЙСІЛЬГОСПХІМІЯ",                               

ТОВ "БАШТАНКА", ПСП "КОРОНА", ФГ "ГОЛОВЧЕНКО В.В.",                                                  
СТОВ "ДРУЖБА", ФГ "ВОЛОДИМИР" ЯЩЕНКА В.В.", СТОВ "СВІТОЧ", ТДВ "ЗОРЯ 
ІНГУЛУ", СТОВ "Промінь", ТДВ "БАШТАНСЬКИЙ СИРЗАВОД, ТОВ ВКФ КОМСЕЙЛ, 

ФГ "ПОЛЕ", ТОВ "ГРВ ГРУП-ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР", ТОВ"АГРО КАПІТАЛ 
ЮГ".  

  

СІЛЬСЬКЕ   ГОСПОДАРСТВО 

Площа земель Баштанської територіальної громади становить                    
77384,6192 га, з них 62990,188 га або 81,4 % землі сільськогосподарського                
призначення, 2,71 % (2096,0359 га) землі лісогосподарського призначення,                    
4,8 % (3712,7118 га) забудовані землі, 0,97 % (752,63 га) землі водного фонду. 

Реалізацією цього потужного природного потенціалу займаються найбі-
льших 19 сільськогосподарських підприємств, 217 фермерських  господарств 
та 1689 одноосібника. 

Сільське господарство на території громади достатньо розвинуте. 
Основні напрямки сільського господарства: 
- рослинництво (зернове виробництво, вирощування технічних культур, 

садівництво); 
- тваринництво (ВРХ, свині). 
Основні виробники сільськогосподарської продукції на території 

Баштанської міської ради:  ТОВ «Баштанка», СТОВ «Дружба», ПСП «Коро-
на», ТДВ «Баштанська райсільгоспхімія», ТОВ ВК «Прометей», СТОВ «Сві-
точ», ТОВ ВКФ «Комсейл» (Ткаленко), Ф/г «Володимир» (Ященко), ТОВ 
«АГРОКАПІТАЛ – ЮГ» (Пікера), Ф/г «Головченко В.В.» які займаються ви-
рощуванням зернових та технічних культур.  

 

Промисловість  
         

У нашій територіальній громаді дуже постраждала промисловість. Одне з 
найбільш бюджетоутворюючих підприємств -  це ТДВ «Баштанський сирзавод». 

У зв'язку з військовим станом та пошкодженнями, які спричинила агресія рф  
підприємство зупинило свою діяльність. Продукцію припинили виробляти у 
лютому 2022 року у зв'язку з відсутністю сировини та неможливістю її 
експортувати. Також приблизно 450 осіб, які працювали на підприємстві 
втратили роботу.   
          

ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

         За підсумками січня – вересня  2024 року  надходження податків і зборів 
(без урахування трансфертів) до загального та спеціального фондів бюджету 
Баштанської міської територіальної громади  складає  178 095,7 тис. грн, або в 
116,4 %  до плану звітного періоду, з них до: 

загального фонду надійшло  125 108,4  тис. грн, або 128,1 відсоток до  
плану звітного періоду. Перевиконання планових показників звітного періоду 
складає 27 419,4 тис.грн, до відповідного періоду минулого року маємо змен-
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шення приросту  в сумі 58 484,3 тис.грн, або на (31,9%),   

   спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) -                      

52 987,3  тис. грн, або 95,9% до  плану звітного періоду.  
 

Інвестиційна діяльність 

 
  В умовах воєнного стану для відновлення та розвитку громади, ми пос-
тійно працюємо на пошуком партнерів, для забезпечення потреб наших меш-
канців.  На разі, тісно співпрацюємо з такими організаціями: 
Фонд "Партнерство за сильну Україну»   (покращення обладнання бювету  
питної води, Екскаватор-навантажувач , машина вакуумна мулососна , облад-
нання дл комунальних підприємств, будівельні матеріали  для ремонтів МБК, 
спорткомплексу ДЮСШ, лікарні, закладів позашкільної освіти, ін); 
Програма розвитку ООН – (модульний ЦНАП, мобільний ЦНАП (машина), 
реалізація мікропроєктів, мобільна соціальна служба, а також в планах ство-
рення ветеранського хабу, ін.);  
Програма МТД DOBRE  - співпраця з 2016 року, реалізовано понад 10 вагомих 
проєктів, з них: МЕР, розвитку молодіжної політики, проєктів швидкого реагу-
вання, покращення послуг водопостачання, ін; 
Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) – покращення 
матеріально-технічної бази  приміщень багатопрофільної лікарні (ремонт хіру-
ргічного відділення, створення колл-центру, встановлення сонячних панелей), 
придбання мобільних медичних пунктів,покращення мтб закладів освіти  та 
соціальної сфери, ін.) 
      За час війни у нас з’явилися й нові партнери, серед яких: 
- Міжнародний Медичний корпус (Internacional Medical Corps).  
- Благодійний фонд «Деполь Україна».  

- Міжнародна асоціація Червоного хреста України  
- Благодійна організація благодійний фонд «Буджак-Реліф» 

- Кімонікс Інтернешнл Інк. (ФОНД «ПАРТНЕРСТВО ЗА СИЛЬНУ УКРАЇНУ» 
(ФПСУ) 
- Юнісефф (UNISEF) 

Незважаючи на військові дії, Баштанська міська рада здійснює активні 
заходи для сприяння економічному зростанню громади, створенню нових ро-
бочих місць, розвитку людського потенціалу, а також налагодження партнерсь-
ких відносин з приватним сектором і громадянським суспільством. 
       Першочерговим завданням є створення в громаді можливостей для постій-
ного підвищення рівня добробуту жителів, забезпечення умов для їх комфорт-
ного проживання, праці, виховання дітей та відпочинку, можливостей віднов-
лення ведення бізнесу, вигідного вкладення інвестицій. 

Ще до війни нашою громадою прийнято рішення створити на території 
інвестиційно-промисловий комплекс «Баштанка», до якого входитиме індуст-
ріальний план «Агрополіс» та ще 4 вільні земельні ділянки під сонячну енерге-
тику, логістичний комплекс, сміттєсортувальний комплекс та інше. Мета ство-
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рення даного комплексу полягає у забезпеченні сталого економічного розвитку 
Баштанської ТГ шляхом формування територій з облаштованою інфраструкту-
рою для розміщення нових об'єктів промисловості, інноваційної сфери, логіс-
тики і супутніх послуг, спрямованих на забезпечення економічного зростання, 
створення сприятливих умов для залучення інвестицій в економіку громади, 
підвищення конкурентоспроможності регіону, збільшення надходжень до бю-
джету громади та Державного бюджету України, а також активізації інвести-
ційної діяльності як на території громади, так і в регіоні. Для реалізації даного 
проекту було розроблено концепцію розвитку. Тому ми активно почали відно-
влення роботи в даному напрямку і вже виділили земельну ділянку в розмірі 
18,5684 га. 
      В результаті такої співпраці з зазначеними партнерами:  

 за 2023 рік надійшло благодійної допомоги на суму 32,7 млн.грн. 
 за 2024 рік надійшло благодійної допомоги орієнтовно на суму                    

72,0 млн.грн. 

      

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ 

 

                   На виконання заходів щодо наповнення міського бюджету Баштансь-
кої міської ради за січень-вересень 2024 року, здійснювала свою роботу робоча 
група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.  

     Робочою групою проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота з           
особами щодо дотримання трудового законодавства, які фактично виконують 
роботу в інтересах суб’єкта господарської діяльності та які підпадають під по-
няття «Працівник». За січень – вересень 2024 року проведена інформаційно-

роз’яснювальна робота на території 70 суб’єктів господарювання, у 2023 році 
по 68 суб’єктах господарювання відповідно. 

       За січень-вересень 2024 року неоформлених працівників не виявлено, всі 
працівники офіційно оформлені.  Листи до управління Держпраці Миколаївсь-
кої області з метою здійснення заходів державного нагляду у вищезазначених 
суб’єктів господарювання не направлялися за цей період.  

       Забезпечено проведення щоденного моніторингу за своєчасністю випла-
ти заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях громади з 
метою недопущення її виникнення.  

  
Динаміка 

середньомісячної заробітної плати працівників Баштанської ТГ 
 

Період 2023 рік 2024 рік Темпи приросту  
у відсотках 
2024 до 2023 

І квартал 8567,6 9784,17  114,2 

ІІ квартал 10171,3 11648,95 114,5 

ІІІ квартал 8067,0 11 549,90  143,2 
 

 

Динаміка середньомісячної заробітної плати за видами економічної  діяльності 
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Види економічної ді-
яльності 

Середньомісячна заробітна плата одно-
го облікового штатного працівника, 

грн. 

Темпи зростання 

у відсотках 

до 

2023 року 

вересень 

2023 

вересень 

2024 

Сільське господарст-
во 

14518 18806 129,5 

Торгівля і громадсь-
ке харчування 

12650 17754 140,3 

Житлово-

комунальне госпо-
дарство 

10840 12258 113,1 

 

 

Розділ 2. Формування показників бюджету  
міської територіальної громади  на 2025 рік 

                                         

Д о х о д и 

Показники дохідної частини проєкту бюджету Баштанської міської               
територіальної громади  на 2025 рік розраховано на основі  чинних норм             
Бюджетного та Податкового кодексів України, з урахуванням прийнятих зако-
нодавчих змін, які враховують дії правового режиму воєнного стану.  

     Відповідно до статті 13 Бюджетного кодексу України дохідна частина             
міського бюджету складається з загального та спеціального фондів, а також                    
трансфертів з державного, обласного, інших бюджетів. 

        При прогнозуванні показників дохідної частини бюджету міської терито-
ріальної громади на 2025 рік враховано: 
            -   фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами                        
2022 – 2023 років та 11 місяців 2024 року та очікуваних надходжень у грудні 
2024 року; 

            -    продовження на 2025 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного           
(+4 відсотків) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до           

місцевих бюджетів; 

             -  зміна підходу до нарахування мінімального податкового зобов’язання 
для платників податків, у яких у власності, або користуванні є земельні ділян-
ки, віднесені до сільськогосподарських угідь, а саме з 01.01.2025 р застосовува-
тиметься підвищений коефіцієнт К – 0,05 (був К – 0,04) для формули розрахун-
ку МПЗ; 

  -    застосування мінімальної заробітної плати з 01.01.2025 на рівні - 

8000 грн; 

-        прожиткового мінімуму на одну особу для працездатних осіб в роз-
рахунку на місяць з 01.01.2025 на рівні - 3028 грн;  

-       індексу споживчих цін (грудень до грудня)  – 109,5 відсотка; 
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           -       складання проєкту бюджету з урахуванням даних по трансфертах з 

державного бюджету, обласного бюджету та бюджетів сільських територіаль-
них громад; 

          -  періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії проти 
України. 

  Враховуючи вищевикладене, за обрахунками  учасників бюджетного                 
процесу, розрахунковий прогноз доходів загального та спеціального фондів              

бюджету міської територіальної громади  на 2025 рік з  урахуванням трансфертів 
планується  в сумі  251 804,410 тис.грн, а саме:  

                                                                                               (тис.грн) 
Загальний фонд (податки і збори) 180 918,151 

Спеціальний фонд за джерелами  
(з власними надходженнями бюджетних  
установ) 

1 611, 671 

Базова дотація  18 595,600 

Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бю-
джетам на здійснення повноважень органів місцевого 
самоврядування на деокупованих, тимчасово окупова-
них та інших територіях України, що зазнали негативно-
го впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агре-
сією Російської Федерації 

 1 937,700 

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бю-
джетам 

43 492,000 

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів 
освіти та охорони здоров"я за рахунок відповідної дода-
ткової дотації з державного бюджету 

 

- 

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 
видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої суб-
венції 

 

- 

Інші субвенції з місцевого бюджету (обласний бюджет) 441,874 

Субвенція з бюджету Інгульської  сільської   територіа-
льної громади до бюджету Баштанської міської терито-
ріальної громади  

 

2 990,948 

Субвенція з бюджету Привільненської сільської терито-
ріальної громади до бюджету Баштанської міської тери-
торіальної громади  

799, 790 

Субвенція з бюджету Володимирівської сільської тери-
торіальної громади до бюджету Баштанської міської те-
риторіальної громади для надання послуг комунальною 
установою "Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Баштанської міської ради Баштанського 
району Миколаївської області" 

113,900 

Всього бюджет на 2025 рік : 251 804,410 

 
Загальні показники доходів бюджету міської територіальної   громади                      

у 2022-2025 роках, тис. грн      



 

 8 

 

 

Виконано 

за 2022  
рік 

Виконано 

за 2023 рік 

 

Очікуване 
виконання 

2024 року 

Прогноз 
на 2025 рік 

Відхилення прогно-
зу 2025 року до  очі-
куваних надходжень 

2024 року 

у сумі (+/-) при-
ріст% 

Всього по бю-
джету громади 
(без  міжбю-
джетних тран-
сфертів) 

 

182 890,324 

 

270 239,134 

 

241 962,591 

 

182 529,822 

 

-59 432,769  

 

-24,6% 

Загальний фонд  
 

172134,657 219736,036 169141,091 180918,151 11777,060 7,0 

Спеціальний 
фонд 

 

10755,667 50503,098 72821,500 1 611,671   

Примітка: орієнтовний обсяг благодійної допомоги у 2024 році  - 72,0 млн.грн.                                                           
 

        Таким чином, розрахунковий обсяг доходів міського бюджету (без ураху-
вання трансфертів) на 2025 рік визначено в сумі 182 529,822 тис.грн, що в по-
рівняно із очікуваним виконанням 2024 року зменшено на 59 432,769 тис.грн, або 
на 24,6 відсотка, у тому числі по: 

- загальному фонду - 180 918,151 тис.грн, збільшено на                      
11 777,060 тис.грн,  або на 7,0 відсотка;      

-   спеціальному фонду –  1611,671 тис.грн, зменшено на 71 209,8 тис.грн, 
за рахунок обсягу благодійної допомоги у 2024 році (при плануванні бюджету 
обсяг такої допомоги не враховується). 
      

    З урахуванням трансфертів обсяг дохідної частини бюджету визначено            

в сумі 251 804,410 тис.грн, з них: 
 по загальному фонду  – 250 192,739 тис.грн,  
 по спеціальному фонду – 1 611,671 тис.грн. 

 

 Загальний фонд 

       Джерела формування дохідної частини загального  фонду  бюджету мі-
ської територіальної громади визначено відповідно до ст. 64, 97, 101, 103 прим. 
2 Бюджетного кодексу України. Прогнозний показник надходжень до                  
загального   фонду  бюджету міської територіальної громади на 2025 рік        
розраховано на  підставі положень Бюджетного та Податкового кодексів Укра-
їни.  
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ПДФО 
84 507,1 (46,7%)

Єдиний податок 37932,1 
(21,0%)

Плата за землю                
26 522,7(14,7%)

Акциз 
19235,6 (10,6%)

Нерухоме майно 
10284,7 (5,7%)

Адмін.послуги             
1809,4 (1,0%)

Інші податки    
626,6 (0,3%)

 
 

Податок на доходи фізичних осіб 

Основним бюджетоутворюючим джерелом надходжень загального фонду 
є податок та збір на доходи фізичних осіб – 84 432,044 тис.грн, частка якого 
у власних доходах загального фонду на 2025 рік складає  46,7 відсотка,  до  
очікуваних надходжень 2024 року збільшено на 7,0 відсотка, або на                  
5 499,276 тис.грн. 

Відповідно до норм Податкового кодексу основним показником для роз-
рахунку прогнозних надходжень податку на доходи фізичних осіб виступає по-
казник витрат на оплату праці, який включає в себе: фонд оплати праці найма-
них працівників; допомогу по тимчасовій непрацездатності, що виплачується 
за рахунок фондів  загальнообов’язкового  державного соціального страхуван-
ня; винагорода за цивільно-правовими договорами. 
       Прогнозний розрахунок суми податку на доходи фізичних осіб на 2025 рік 
здійснено із урахуванням прогнозних витрат на оплату праці, рівня середньої 
заробітної плати, бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб, 
передбачені  нормами Податкового кодексу, враховуючи останні законодавчі 
зміни. 
        При прогнозі податку на доходи фізичних осіб враховано основні чинни-
ки, які вплинуть на надходження, а саме:  
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-     19 листопада 2024 Верховною радою України прийнято  Закон України 
від № 4059-ІХ «Про Державний бюджет України на 2025 рік», яким  передба-
чено збереження зарахування до місцевих бюджетів 64% податку на доходи фі-
зичних осіб; 

- застосування єдиної ставки (18 відсотків) оподаткування доходів фі-
зичних осіб; 

  -     застосування мінімальної заробітної плати  з 01 січня 2025 у розмірі        
8 000 грн, у погодинному розмірі з 01.01.2025 -  48,00 грн; 

-   відсутність росту мінімальної заробітної плати з 01.01.2025 до 
01.04.2024, враховано лише ріст до І кварталу 2024 року у розмірі 12,7% , де 
мінімальна заробітна плата становила 7 100 гривень; 

-       нарахування щомісячної доплати до основної заробітної плати за особ-
ливі умови роботи педагогічним працівникам закладів загальної середньої 
освіти з 1 січня 2025 року – у розмірі 1300 грн, з 1 вересня 2025 року – у розмірі 
2600 гривень (постанова Кабінету Міністрів України “Деякі питання оплати 
праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти” від 
08.11.2024 №1286). 

-        посадового окладу працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної 
сітки  з 1 січня  2025 року - 3 195 грн; 

     -      встановлення прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на 
місяць становитиме 2 920 грн, а для таких основних соціальних і демографіч-
них груп населення: дітей віком до 6 років – 2 563 грн; дітей віком від 6 до 18 
років –  3 1963 грн; працездатних осіб – 3 028 грн; осіб, які втратили працезда-
тність – 2 361 гривні; 
      -    сплати мінімального податкового зобов’язання (далі МПЗ) платниками 
податків, які у власності, або користуванні мають земельні ділянки за межами 
населених пунктів, віднесені до сільськогосподарських угідь. МПЗ з фізичних 
осіб справляється у вигляді податку на доходи фізичних осіб, тому надходить 
до бюджету громади у відрахуванні – 64,0 відсотка. З 01.01.2025 МПЗ нарахо-
вуватиметься  з урахування коефіцієнту 0,05 (2024 році- 0,04). На 2025 рік МПЗ 
у бюджеті  міської територіальної громади сплановано на суму 6 140,562 

тис.грн, що перевищує надходження 2024 року на 6,7%                                     

(або + 385,583 тис.грн).   До відома: розрахункова сума МПЗ визначається за формулою, 
встановленою ПКУ та  залежить від нормативної грошової оцінки відповідної земельної ді-
лянки  (МПЗ = НГОд *К*М/12). Тимчасово, за 2023 податковий звітний рік для розрахунку 
МПЗ застосовується коефіцієнт із значенням 0,04, а в 2025 році – значення коефіцієнта ста-
новитиме 0,05 від нормативної грошової оцінки землі.  

 - легалізація виплати заробітної плати та інше. 
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Податок на прибуток підприємств 

Прогноз обсягу податку на прибуток підприємств комунальної власності  
обраховано відповідно до положень розділу ІІІ Податкового кодексу України 
на підставі динаміки надходжень за попередні роки та очікуваного фінансового               
результату підприємств до оподаткування за 2024 рік. Ставка податку на  при-
буток зберігається на рівні 18%. Розрахункова сума податку становить                   
75,0 тис. грн.  Платниками податку є комунальні  підприємства, що знаходяться 
на території громади: з них КП «Міськводоканал» та КП «Добробут».  

 

Місцеві податки та збори 

             Друге місце за обсягом надходжень до загального фонду бюджету місь-
кої територіальної громади належить місцевим податкам і зборам, питома вага 
яких становить – 41,3%.  

             Відповідно до ст.10 Податкового кодексу України до місцевих податків 
та зборів належить: податок  на нерухоме майно, відмінне від земельної ділян-
ки, плата за землю, єдиний податок, транспортний податок та туристичний 
збір. 

            Ставки місцевих податків і зборів та інші положення, що регламентують   
адміністрування податків та зборів, визначені рішенням Баштанської міської 
ради від 23 червня 2020 року № 8 «Про встановлення місцевих податків і збо-
рів на  території Баштанської міської ради об’єднаної територіальної громади».  
             Так, прогнозна сума надходжень на 2025 рік  по місцевих податках і 
зборах  розрахована відповідно до вимог розділу ХІІ Податкового кодексу Ук-
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раїни з урахуванням змін  і  визначена в сумі 74 739,516 тис.грн, в тому          
числі:  
    

 Єдиний податок є вагомою складовою доходів бюджету громади, який у 
плановому 2025 році  займає 50,8% від загального обсягу місцевих податків і 
зборів та 21% від власних доходів бюджету громади. 
           Прогнозний обсяг єдиного податку на 2025 рік пораховано з урахуван-
ням положень Податкового та Бюджетного кодексів України та фактичних на-
дходжень 2024 року та становить - 37932,118 тис. грн.  і збільшено  порівняно 
із очікуваним показником 2024 року на 12,3% (+1959,860 тис.грн). 
       Протягом  2024 року стрімко зріс ( в 2 рази) обсяг надходжень єдиного по-
датку, в порівнянні з  2023 роком (+13 875,0 тис.грн, що пояснюється дією 
пільгового періоду у 2023 році (до вересня) для ФОП І-ІІ груп, в частині добро-
вільної сплати та для ФОП ІІІ групи, в частині зменшення розміру (з 5 % до               

2 %) сплати податку від отриманого прибутку.  
 

      Плата за землю по питомій вазі займає друге місце - 35,5% у складі місце-
вих податків та зборів на 2025 рік , та 14,7% від власних доходів бюджету гро-
мади.  Прогнозний її обсяг на бюджетний рік складає – 26 522,726 тис.грн, що 
в цілому більше на 10,8 %. (або + 2 574,771 тис.грн) очікуваних надходжень 
за 2024 рік, в тому числі в розрізі видів плати за землю:  

-   земельний податок з юридичних осіб – 1845,117  тис.грн (ріст до 2024 
року на 5,0 %, або + 87,862 тис.грн);  

- орендна плата з юридичних осіб – 11 738, 858  тис.грн (ріст до 2024 року 
на 10,7 %, або + 1 131, 9 тис.грн);  

- земельний податок з фізичних осіб – 7 356,759 тис.грн (ріст до 2024 року 
на 5,0%, або + 350,321 тис.грн);  

- орендна плата з фізичних осіб – 5 581,992 тис.грн (ріст до 2024 року на 
21,9 %, або + 1 004,666 тис.грн).  

         Обрахунок плати за землю здійснено в розрізі платників, з урахуванням 
фактичних надходжень 2024 року та з наступними чинниками впливу:  

-  застосування прогнозованого індексу споживчих цін, що використову-
ється для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки зе-
мель (в тому числі і до сільськогосподарських угідь), відповідно до п.2 ст.289 
Податкового кодексу України;  
         -  перегляд договорів оренди земель комунальної власності у розрізі орен-
дарів з врахуванням необхідного розміру сплати з 8 до 12 відсотків                            
(+ 1 300,0 тис.грн); 
         -  планове проведення у 2025 році аукціонів з продажу права оренди на 
земельні ділянки на території Баштанської міської територіальної громади, 
стартова ціна по яких в цілому складає орієнтовно  3,500 тис.грн.  У бюджеті                
громаді сплановано на зазначену оренду в середньому 6,9 тис.грн                       
(+1000,0 тис.грн). 
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 Таким чином, розрахунок прогнозної суми плати за землю  на 2025 рік 
проведено у розрізі  юридичних та фізичних осіб, а також  за видами земельно-
го податку та  орендної плати за  земельні ділянки державної і комунальної  
власності  з урахуванням рішення щодо встановлення ставок земельного пода-
тку (рішення від 23 червня   2020 року №8 «Про встановлення місцевих  подат-
ків і зборів на  території Баштанської міської ради об’єднаної територіальної 
громади» та ін. 

 

Розрахунок показника податку на нерухоме майно, відмінне від земе-
льної ділянки на 2025 рік проведено в розрізі об’єктів житлової та нежитлової 
нерухомості, юридичних та фізичних осіб та їх фактичної сплати у поперед-
ньому році, який становить 10 284,672 тис.грн, що у порівнянні до очікуваних 
надходжень 2024 року більше на 12,7 % (або + 1 158,964 тис. грн).  

       У плановому бюджетному році очікується отримати податок на майно від:  
-  юридичних осіб – 4301,0 тис.грн, що більше на 12,7%                                  

(або + 484,674 тис.грн) від очікуваних відповідних надходжень за 2024 рік             
(закладено ріст мінімальної заробітної плати на 01.01.2025 до 01.01.2024 у роз-
мірі 12,7 відсотків);  

-  фізичних осіб – 5 983, 672 тис.грн, що більше на 12,7%                              

(або + 674,290 тис.грн) від очікуваних відповідних надходжень за 2024 рік, з 
врахуванням розміру мінімальної заробітної плати. 
    

 Внутрішні податки на товари та послуги, прогнозний обсяг яких у  

бюджеті на 2025 рік становить 19 235,634 тис.грн, займають вагому частку у 
наповненні бюджету Баштанської міської територіальної громади – 10,6%.   

Дана група надходжень включає акцизний податок, що справляється з пального 
(виробленого та ввезеного), алкогольних напоїв та тютюнових виробів.  

Прогнозний показник по пальному: 

виробленому на території України, який зараховується до бюджету 
громади у частці 13,44%, складає 1 697,797 тис.грн та сформований з ростом на 
13,0% (або + 195,321 тис.грн) до надходжень 2024 року з врахуванням динамі-
ки фактичних надходжень та впливу наступних факторів.  

ввезеного на митну територію України, який зараховується до бюдже-
ту громади у частці 13,44%, складає 10 642,307 тис.грн та сформований з рос-
том на 13,0% (або + 1 224,336тис.грн) до надходжень 2024 року з врахуванням 
динаміки фактичних надходжень та впливу наступних факторів.  

 

На надходження акцизного податку з пального впливає чимало явищ, 
особливо в умовах війни, адже його розмір залежить від обсягу та вартості реа-
лізованої продукції за попереднє півріччя як на території громади так і на тери-
торії усієї України.  
  Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздріб-
ної торгівлі алкогольних напоїв по діючому законодавству передбачає зара-
хування надходжень податку по незмінній ставці у розмірі 5,0% від вартості 
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продукції. З врахуванням прогнозного індексу споживчих цін в середньому до 
попереднього року на 8,5% та фактичної сплати такого податку у минулому 
році, акцизний податок з алкогольних напоїв спрогнозовано у сумі                        
2 632,353 тис.грн, що перевищує очікувані надходження 2024 року на               
206,221 тис.грн (або на 8,5 відсотка).  

Значний обсяг акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкоголь) до бюджету Баштанської 
міської територіальної громади сплачують: ТОВ"АТБ-МАРКЕТ", ТОВ 
"КОПІЛКА", ТОВ "КВОРУМ-НАФТА",ТОВ ВО "КАСКАД". 

 

Зарахування акцизного податку з реалізації виробниками та імпорте-
рами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та 
промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в елект-
ронних сигаретах до бюджетів громад здійснюється відповідно до Порядку, 
затвердженого Постановою КМУ № 515 від 03.05.2022 року, що визначає          
автоматичне зарахування такого податку після визначення частки, яка розрахо-
вується як співвідношення вартості реалізованих суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі тютюнових виробів, тютюну, промислових замінників тю-
тюну, рідин для електронних сигарет, на території громади за останній звітний 
місяць до загальної вартості таких реалізованих виробів в цілому по Україні за 
звітний місяць з урахуванням даних реєстраторів розрахункових операцій.  
 Верховною Радою 4 грудня 2024 року ухвалений законопроект №11090, 
щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові вироби, який передба-
чає, зважаючи на євроінтеграційні зобов’язання нашої держави, поступове, 
протягом 4 років, підвищення ставок акцизного податку на сигарети до досяг-
нення мінімального рівня встановленого Директивою ЄС. За оцінками учасни-
ків ринку, підвищення ціни пачки сигарет в роздріб становитиме близько 40 
грн, що призведе до росту вартості реалізації тютюнових виробів та, як наслі-
док, надходжень до бюджету громади. Тому на 2025 рік зазначений податок 
прогнозується отримати у сумі 4 263,177 тис.грн, з ростом до минулого року на 
8,5% (або + 333,982 тис.грн). 

 

Прогнозний обсяг  надходження плати за  адміністративні штрафи  на      
2025 рік визначено  в сумі 49,020 тис. грн, з урахуванням фактичних надхо-
джень у 2024році. 
 

Плата за надання адміністративних послуг відноситься до неподатко-
вих надходжень і залежать від кількості виконаних дій та наданих адміністра-
тивних послуг. На 2025 рік надходження від надання послуг затверджуються у 
бюджету громади в цілому у сумі 1809,437 тис.грн, що більше на 5,4%      
(+92,139 тис.грн) до рівня поточного року.   

У структурі виконавчого апарату Баштанської міської ради функціонує 
відділ ЦНАП, з широким переліком надання послуг з питань реєстрації юриди-
чних осіб та фізичних осіб-підприємців та державної реєстрації речових прав 
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на нерухоме майно та їх обтяження. Від зазначених послуг план на 2025 рік по 
таких джерелах складає - 883,312 тис.грн.  

Суттєво наповнює бюджет Баштанської міської територіальної громади 
плата за надання інших адміністративних послуг, які надають Державна мігра-
ційна служба, ЦНАП, ін, яких на 2025 рік прогнозується отримати                     
926,125 тис.грн.  

 

 Державне мито   

Розмір сплати державного мита, встановлений у різних розмірах від           
неоподатковуваного мінімуму доходів громадян, в залежності від виду нотаріа-
льних дій (Декрет Кабінету Міністрів України “Про державне мито”). Відпо-
відно до Податкового кодексу України, неоподатковуваний мінімум доходів 
громадян становить лише 17 грн, через що платіж державного мита складає           
мізерні суми від 34 копійки до 34 гривня. Так, на 2025 рік обсяг державного 
мита до бюджету Баштанської міської територіальної громади сплановано у 
сумі 15,0 тис.грн. Основну частку надходжень становить мито, пов’язане із ви-
дачею закордонних та українських паспортів. 
 

 Орендна плата за користування цілісним майновим комплексом та 
іншим майном, що перебуває в комунальній власності.  

Розрахунок суми надходжень від орендної плати за користування майном 
здійснений з урахуванням наявних договорів оренди майна комунальної влас-
ності Баштанської міської територіальної громади. Прогнозована сума оренд-
ної плати за таке майно у бюджеті громади на 2025 рік складає 12,5 тис.грн. 

 

 Інші надходження на 2025 рік плануються у бюджеті Баштанської місь-
кої територіальної громади на суму 550, 000 тис.грн. Показник враховує:   пла-
ту за тимчасове розміщення засобів зовнішньої реклами, повернення в дохід 
бюджету видатків попереднього року,  інші надходження (грошові кошти стяг-
нуті по рішенню суду). 

 

Спеціальний фонд бюджету Баштанської  міської територіальної грома-
ди сформовано відповідно до ст. 69-1 та ст.71 Бюджетного кодексу України та на 
2025 рік планується у сумі 1 611,  671 тис.грн, що включає доходи від: 
власних надходжень бюджетних установ у сумі 1 536,671 тис.грн, а саме:  

-  плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх осно-
вною діяльністю – 1 142,671  тис.грн;  

- інші джерела власних надходжень бюджетних установ - 394,0 тис.грн; 
- екологічний податок - 75,0 тис.грн. 

ВИДАТКОВА ЧАСТИНА 

Бюджет Баштанської міської територіальної громади обрахований з до-
триманням Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України 
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«Про Державний бюджет України на 2025 рік», та з урахуванням прийнятих 
законодавчих змін на період введення воєнного стану на території України.  

При обрахунку обсягу фінансового ресурсу бюджету міської територіа-
льної громади враховані наступні соціальні стандарти:  
 мінімальна заробітна плата з 1 січня 2025 року – 8 000 гривень (на рівні 

грудня 2024 року);  
 посадовий оклад (тарифна ставка) першого тарифного розряду ЄТС з 1 

січня 2025 року – 3 195 гривень (на рівні грудня 2024 року).  
Крім того, враховані прогнозні макропоказники економічного і соціального ро-
звитку України:  
 індекс споживчих цін грудень 2024 року до грудня 2023 року – 109,5 

відсотків. 
Позитивний вплив для місцевих бюджетів має збереження частки 

зарахування ПДФО у розмірі 64%. При цьому, органи місцевого 
самоврядування зобов’язані додаткові 4 % податку спрямувати (спрямовують) 
на видатки за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний 
газ, інші комунальні послуги.   

Фінансування видатків бюджету громади, міських цільових програм в 
2025 році здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів.  
В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності видатків, що 
відбуватиметься на основі їх пріоритетності  та оцінки ступеня досягнення 
очікуваних результатів. 

У 2025 році передбачається продовжувати здійснювати такі заходи:       
забезпечення моніторингу та контроль за станом використання енергоресурсів 
та проведенням розрахунків за них по бюджетних установах соціально-

культурної сфери;  
підвищення вірогідності статистичної інформації стосовно показників 
енергоспоживання;  
контроль за встановленням та дотриманням лімітів споживання 
енергоресурсів по бюджетних установах;  
забезпечення моніторингу стану оснащення та утримання у належному 
стані приладів обліку, здійснення контролю за проведенням своєчасних 
заходів з повірки, ремонту та заміни цих приладів. 
  

       Основним напрямом спрямування коштів бюджету міської  територіальної 
громади є забезпечення та спрямування коштів на заходи відповідно до їх 
пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням ефективності їх 
використання.                    

Врахування головними розпорядниками гендерних аспектів під час 
розрахунку показників та формування характеристик бюджетних програм 
набуває особливої актуальності в умовах війни та за обмежених ресурсів 
бюджету, коли вкрай важливо враховувати становище, потреби та інтереси 
різних вікових, статевих та соціальних груп населення та оперативно реагувати 
на нові виклики. 
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Разом з тим, гендерно-орієнтований підхід в бюджетному процесі сприяє 
підвищенню ефективності та якості надання публічних послуг з урахуванням 
потреб громади, у тому числі за гендерною ознакою. 

Під час складання видаткової частини проєкту бюджету міської 
територіальної громади на 2025 рік в першочерговому порядку врахована 
потреба в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно 
до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати та проведення 
розрахунків за електричну  енергію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ, які споживаються бюджетними установами. 

 

Фонд оплати праці  працівників бюджетної сфери бюджету Баштанської 
міської територіальної громади у 2025 році становитиме                                          
181 227,403 тис. грн, що сплановано відповідно до встановлених чинним 
законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, з 
урахуванням  Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»,  
інших нормативно – правових документів  (до очікуваних обсягів поточного 
року фонд оплати праці збільшено на 2,6 %, або на 4 581,8 тис.грн, без 
урахування обсягу освітньої субвенції з державного бюджету в повному обсязі 
(передбачений обсяг на 8 місяців). 

У проєкті  бюджету міської територіальної громади  на 2025 рік  
збережено принцип соціальної  спрямованості, тому  спрямовуються у першу 
чергу видатки на забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці 
працівників бюджетних установ. 

Проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, 
водовідведення, природний газ у 2025 році заплановано всього в сумі                  
25 137,957 тис.грн, в тому числі: 17 383,581 тис.грн - бюджетні установи, 

7 754,376 тис.грн - медичні заклади, що забезпечить проведення розрахунків 
протягом 2025 року. 

Крім того, враховано виконання вимог ст.42 Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2025 рік» в частині спрямування додаткових 
надходжень ПДФО в розмірі 4% (5 277,0 тис.грн) на проведення розрахунків за 
електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші 
енергоносії, які використовуються в процесі виробництва теплоенергії або 
іншого виду енергії, на підтримку підприємств з виробництва, 
транспортування, постачання теплової енергії, централізованого постачання 
холодної води та водовідведення, з метою сталого проходження 
опалювального періоду 2024/2025 років. Бюджетом громади на 2025 рік 
зазначені видатки передбачено в сумі 29 937,957 тис.грн. 

Послуги зв’язку, які споживаються бюджетними  установами, 
заплановано в повному обсязі, з метою недопущення будь-якої простроченої 
заборгованості із зазначених видатків.  

Видатки  бюджету Баштанської міської територіальної громади  2025 
року  сформовані за рахунок фінансового ресурсу: 

-  податкові та неподаткові надходження - 180 918,1051 тис. грн; 
- надходжень спеціального фонду – 1 611,671 тис. грн, з них власних  
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надходжень бюджетних установ – 1 536,671 тис. грн; 
- базової дотації – 18595,6 тис. грн; 

  - додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 
тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 
впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 
– 1937,7 тис. грн; 

- освітньої субвенції з державного бюджету місцевим           
бюджетам – 43492,0 тис. грн;     

- субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 
сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 902,776 тис. грн;  

- інших субвенцій з місцевого бюджету – 5249,288 тис. грн, в тому 
числі: 

- субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам для надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи (категорії І), та дітям з інвалідністю, інвалідність 
яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою  - 17,545 тис. грн; 

 - субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам для надання 
матеріальної допомоги сім’ям загиблих та померлих учасників бойових дій на 
території інших країн, особам з інвалідністю внаслідок війни на території 
інших країн – 24,563 тис. грн; 

- субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам  для надання  
матеріальної допомоги  сім'ям  загиблих та померлих осіб, які брали участь у 
здійсненні  заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської федерації у Донецькій та Луганській 
областях, сім"ям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, 
контузії чи інших ушкоджень здоров"я, одержаних під час участі у Революції 
Гідності,  та сім"ям працівників структурних підрозділів Миколаївської 
обласної військової адміністраціїї, Миколаївської обласної ради, Комунального 
підприємтсва "Миколаївська обласна варта", які загинули 29 березня 2022 року 
внаслідок ракетного обстрілу адміністративної будівлі Миколаївської обласної 
ради за адресою: м.Миколаїв, вул.Адміральська, 22 передбачена в сумі                     
30,0 тис. грн;  

- субвенція  з обласного  бюджету  місцевим бюджетам для  надання  
щомісячної матеріальної допомоги дітям військовослужбовців Збройних Сил 
України та інших військових формувань, у тому числі добровольчих, які  
загинули, пропали безвісті або померли внаслідок поранення, контузії чи 
каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків  на тимчасово 
окупованій території АР Крим, м. Севастополя, під час   здійснення  заходів із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської федерації у Донецькій та Луганській областях, заходів, 
необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 
інтересів держави у зв"язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, та дітям працівників структурних підрозділів Миколаївської обласної 
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військової адміністраціїї, Миколаївської обласної ради, Комунального 
підприємства "Миколаївська обласна варта", які загинули 29 березня 2022 року 
внаслідок ракетного обстрілу адміністративної будівлі Миколаївської обласної 
ради за адресою: м.Миколаїв, вул.Адміральська,22 передбачена в сумі  324,0 
тис. грн; 

- субвенції з обласного бюджету  місцевим бюджетам на пільгове 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи  - 17,7 тис. грн; 

- субвенції з обласного бюджету місцевим  бюджетам  на  
відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни) – 14,166 тис. грн; 

- субвенції з обласного бюджету  місцевим бюджетам на окремі заходи 
щодо соціального захисту осіб з інвалідністю  (грошова компенсація на бензин, 
ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 
обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ групи)) – 

13,9 тис. грн; 
-  субвенція з бюджету Інгульської  сільської територіальної громади до 

бюджету Баштанської міської територіальної громади на забезпечення надання 
соціальних послуг населенню (перебування осіб у відділені стаціонарного 
догляду для постійного або тимчасового проживання Центру надання 
соціальних послуг Баштанської міської ради) – 145,6 тис. грн; 

- субвенція з бюджету Інгульської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання соціальних 
послуг комунальною установою "Центр надання соціальних послуг 
Баштанської міської ради" за обслуговування осіб Інгульської територіальної 
громади – 972,0 тис. грн; 

- субвенції з бюджету Інгульської сільської територіальної громади  на 
утримання Баштанського інклюзивно-ресурсного центру – 83,530 тис. грн, 

- субвенція з бюджету Інгульської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання послуг із 
збереження архівних фондів Трудовим архівом Баштанської міської ради – 

142,327 тис. грн; 
- субвенція з бюджету Привільненської сільської територіальної 

громади  до бюджету Баштанської міської територіальної громади для надання 
послуг із збереження архівних фондів Трудовим архівом Баштанської міської 
ради – 95,740 тис. грн; 

- субвенція з бюджету Інгульської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання медичних 
послуг населенню Інгульської сільської територіальної  громади комунальним 
некомерційним підприємством "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
Баштанської міської ради Миколаївської області – 1 476,501 тис. грн; 

- субвенція з бюджету Привільненської сільської територіальної 
громади  до бюджету Баштанської міської територіальної громади для надання 
медичних послуг населенню територіальної громади комунальним 
некомерційним підприємством "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
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Баштанської міської ради Миколаївської області – 344,050 тис. грн; 
- субвенція з бюджету Привільненської  сільської територіальної 

громади до бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання 
медичних послуг населенню Привільненської сільської територіальної громади 
КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради 
Миколаївської області – 360,0 тис. грн; 

- субвенція з бюджету Інгульської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання послуг  
мистецької освіти комунальною установою "Баштанська дитяча музична 
школа" на території Інгульської сільської  територіальної громади – 170,990 

тис. грн; 
- субвенція з бюджету Володимирівської сільської територіальної 

громади до бюджету Баштанської міської територіальної громади для надання 
послуг комунальною установою "Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської 
області" – 113,9 тис. грн. 

Обсяг видаткової частини  бюджету Баштанської міської 
територіальної громади  (з урахуванням субвенцій з державного та місцевих 
бюджетів) на 2025 рік визначено в розмірі  251 804,410 тис. грн, у тому числі 
видатки загального фонду складають  246 410,739 тис. грн, спеціального фонду 
-   5 393,671 тис. грн.  

Складовою частиною видатків загального фонду бюджету  міської                 
територіальної громади є: 

- державне управління  –  53 354,791  тис. грн; 
-  освіта – 123 166,397 тис. грн;   

- охорона здоров’я – 11 314,389 тис. грн; 
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 15 145,161 тис. грн; 
- культура і мистецтва –15 172,762  тис. грн;   
- фізична культура та спорт – 4 825,451 тис. грн;  
- житлово – комунальне господарство  –  18 024,5 тис. грн; 
- здійснення заходів із землеустрою – 80,0 тис. грн; 
- членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування -     

64,012 тис.грн;  
-  заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха – 160,0 тис. грн; 
- реалізація інших заходів щодо соціально- економічного розвитку 

територій – 3 268,0 тис.грн; 
- інші заходи громадського порядку та безпеки – 1 735,276 тис. грн;  
-  резервний фонд  бюджету громади - 100,0 тис. грн. 
Складовою частиною видатків спеціального фонду бюджету  міської 

територіальної громади  є: 
- державне управління  –   50,0  тис. грн; 
- освіта –1 063,491 тис. грн;  
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 469,2 тис. грн; 
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- культура і мистецтво – 63,980 тис.грн; 
- охорона навколишнього природного середовища – 75,0 тис. грн; 
- придбання житла для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства в сумі 3 672,0 тис. грн. 
 

СТРУКТУРА ВИДАТКОВОЇ ЧАСТИНИ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ  
БЮДЖЕТУ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2024 РІК 

(246 410,7 ТИС. ГРН)  

Освіта                         
123 166,4 (50%)

Державне управління 
53354,8  (21,7%)

Житлово-комунальне                        
гос-во  18024,5 (7,3%)

Культура                
15172,8 (6,2%)

Соціальний захист 
15145,2 (6,2%)

Охорона здоров”я  
11314,4 (4,6%)

Інші видатки                           
5407,2 (2,1%)

Спорт                
4825,4 (1,9%)

 
 

З огляду на викладене  відмічається,  що головним  пріоритетом  
бюджету Баштанської міської територіальної громади і надалі залишається 
фінансове забезпечення заходів по вирішенню найбільш нагальних соціальних 
проблем і програм, спрямованих на надання послуг населенню Баштанської 
територіальної громади. 

Формування  бюджету міської територіальної громади проведено з 
дотриманням  статті 85 Бюджетного кодексу України в частині здійснення 
видатків на фінансування  бюджетних установ впродовж бюджетного періоду 
одночасно з різних  бюджетів. 

Витрати на окремі галузі  характеризуються наступними показниками. 
 

Державне управління 
 

Видатки  загального фонду на  утримання апарату міської ради   тери-
торіальної громади в  бюджеті Баштанської міської територіальної громади  на                  
2025 рік  передбачені в сумі  44 158,401   тис. грн.  в тому числі по загальному 
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фонду – 44 108,401 тис. грн, спеціальному фонду – 50 тис. грн.   і  визначені  
згідно з вимогами  чинного законодавства.  

На оплату праці з нарахуванням на неї передбачено видатки в сумі                  
39 749,633  тис. грн. 

 На оплату комунальних послуг і енергоносіїв видатки передбачено в  
сумі 2 229,628 тис. грн. 

На обов’язкові виплати асигнування передбачені у повному обсязі.  
Інші витрати пов’язані з утриманням виконавчого комітету  територіаль-

ної громади передбачені в сумі –  2 129,140  тис. грн (підписка періодичних 

видань – 15,0 тис. грн, придбання канцелярських – 170,0 тис. грн, господарсь-
ких – 30,0 тис. грн та будівельних матеріалів – 50,0 тис. грн, комп’ютерне            
обладнання  та  запчастини до нього – 70,0 тис. грн, паливно-мастильні матері-
али  – 700,0  тис. грн,  освітлювальне   обладнання - 15,0 тис. грн, марки, конве-
рти  15,120 тис. грн,  картки реєстрації вхідної та вихідної документації  – 7,0 

тис. грн, прапори – 10,0 тис. грн.,  придбання автомобільних шин –  32,0 

тис.грн.,  запчастин на автомобіль  – 15,0 тис. грн., по господарські та Алфавіт-
ні книги – 10,0 тис. грн, придбання принтерів – 35,0 тис. грн,   послуги з про-
грамного  забезпечення –  30,0 тис. грн, послуги провайдерів – 36,4 тис. грн, 
послуги зв’язку –  160,0 тис. грн, технічні послуги (повірка приладів обліку га-
зу та інше) –  95,0 тис. грн, послуги з обслуговування та  ремонту комп’ютерної 
техніки, заправка картриджів -  110,0 тис. грн, ремонт   автотранспортних засо-
бів –  150,0 тис. грн,  страхові послуги – 10,0 тис.грн,  послуги із забезпечення 
громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку –79,2 

тис. грн, упорядкування документів (архів) – 10,0 тис.грн,  поточний ремонт 
електромереж адмінбудівель міської ради та старостатів 50,0 тис.грн, послуги з 
підключення до системи надійного засобу КЕП – 3,5 тис. грн,  технічна підт-
римка сайту – 37,6 тис. грн,  встановлення флагштоків – 70,0 тис. грн, видатки 
на відрядження -   69,6 тис. грн,  підвищення кваліфікації за програмою «Війсь-
ковий облік » 13,0 тис. грн, навчання з охорони праці – 0,72 тис.грн,  сплата 
податків  та судового збору – 30,0 тис. грн.      

По спеціальному фонду  кошти передбачено в сумі – 50,0 тис. грн. 

Кошти передбачено на придбання  ноутбуків в кількості 2шт . 
 Штатна чисельність працівників виконавчого комітету міської ради з 
01.01.2025 року   становить  100,5  штатних одиниць, в тому числі: посадових 
осіб    місцевого    самоврядування – 88 шт. од, з них старост – 9 шт. од. та 
іншого персоналу – 12,5 шт. од. 

 

Видатки по апарату відділу освіти, молоді та спорту виконавчого              
комітету міської ради  передбачені в сумі 1 589,219  тис. грн. Видатки 
передбачені на утримання  4  штатних одиниць. На оплату праці з 
нарахуванням на неї передбачено видатки в сумі  1 575,719  тис. грн. Інші 
витрати пов’язані з утриманням апарату відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого  комітету міської ради  передбачені в сумі 13,5 тис. грн, в тому 
числі: канцелярські товари на суму 5,0 тис. грн,  заправка картриджів та ремонт 
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комп’ютерної техніки на суму 6,0 тис. грн, видатки на відрядження в сумі 2,5 
тис. грн. 

 

Видатки по апарату відділу розвитку культури  і туризму                              
виконавчого    комітету міської ради передбачені в сумі 3 214,154  тис. грн. 

Видатки передбачені на утримання 11,75 штатних одиниць, в тому числі: 
посадових осіб    місцевого    самоврядування – 8 шт. од, та іншого персоналу –
3,75 шт. од. 

На оплату праці з нарахуванням на неї передбачено видатки в сумі                 
3 075,119 тис. грн. На оплату комунальних послуг і енергоносіїв видатки пе-
редбачено в сумі 89,655 тис. грн. Інші витрати пов’язані з відділу розвитку ку-
льтури  і туризму виконавчого  комітету міської ради  передбачено в сумі              
49,380 тис. грн (канцелярські  товари – 8,1 тис. грн, господарські товари –                    

1,0 тис. грн,  послуги з програмного  забезпечення на суму 22,6 тис.грн, заправ-
ка картриджів на суму 0,88 тис. грн,  телекомунікаційні послуги на суму 10,8 
тис. грн, поточний ремонт та обслуговування комп’ютерної техніки -               

1,0 тис. грн, видатки на відрядження –5,0 тис.грн).   

 

Видатки на утримання апарату фінансового відділу міської ради пе-
редбачені в сумі  2 463,623 тис.грн. Видатки передбачені на утримання 6 шта-
тних одиниць. На оплату праці з нарахуванням на неї передбачено видатки в  
сумі  2 423,078   тис.грн. Інші витрати пов’язані з утриманням апарату фінан-
сового відділу Баштанської міської ради передбачені в сумі 40,545 тис.грн (ка-
нцелярські товари на суму 14,47 тис.грн, ремонт комп’ютерної техніки та за-
правка картриджів на суму 9,2 тис. грн, програмні забезпечення МЕДОК, 
«АІС» Місцеві бюджети, електроні ключі – 12,675 тис.грн, видатки на відря-
дження – 4,2 тис.грн). 

 

Видатки   на  утримання  служби у справах дітей  виконавчого комітету 
міської ради передбачені в сумі 1 247, 921 тис. грн. Видатки передбачені на 
утримання  3  штатних одиниць. На оплату праці з нарахуванням на неї перед-
бачено видатки в сумі  1 198,721  тис. грн. На оплату комунальних послуг і 
енергоносіїв видатки передбачено в сумі 24,2 тис. грн. Інші витрати пов’язані з 
утриманням   передбачені в сумі 25,0 тис. грн (канцелярські товари на суму 
10,0 тис. грн, послуги зв’язку, Інтернет та заправка картриджів на суму               
15,0 тис. грн). 
 

Інша діяльність у сфері державного управління 

 

Бюджетом Баштанської міської територіальної громади  на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 731,473 тис. грн для надання  послуг із збереження 
архівних фондів об’єднаним трудовим архівом міської, сільських рад 
Баштанського району. 
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Освіта 

  Щорічно в загальній сумі бюджету по галузі «Освіта» значну частину 
становить освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам, яка 
спрямовується на оплату праці педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти. Заробітна плата педпрацівників закладів загальної середньої 
освіти (333,46 шт.од), що фінансується за рахунок освітньої субвенції з 
державного бюджету, розподілена Постановою КМУ від 05.12.2024 № 1394 
«Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 2025 рік» на 8 місяців. 

Враховуючи зазначене, обсяг видатків загального фонду по галузі 
«Освіта» в проєкті бюджету на 2025 рік запланований  за рахунок:  

-  освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі    
43 492,0 тис. грн.  

-  додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 
тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 
впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації  -  
1 937,7 тис. грн;  

- субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 902,776 тис. грн.;  

- власних доходів та субвенцій з сільських територіальних громад - 

76 333,921 тис.грн. 

 

 Так, у  бюджеті громади 2025 року  видатки  на утримання установ 
освіти та проведення освітніх заходів плануються у сумі                                 
124 229, 888 тис. грн, з них: загальний фонд – 123 166,397 тис. грн і 
спеціальний фонд – 1063,491 тис. грн. 

факт 2022 року факт  2023 року очікувано на 
2024 рік

передбачено на 
2025 рік

116575,1 110775,9

134685,3
123166,4-8,6%+21,6%-5,0%

 
     Ці видатки планується направити на надання: 

-  дошкільної освіти в сумі 30 000,127 тис. грн,  
- загальної середньої освіти в сумі 76 001,809 тис. грн,  
-  позашкільної освіти  в сумі 3 441,779 тис. грн,  
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- надання спеціальної освіти мистецькими  школами  в сумі                      
4 234,468 тис. грн,   

- забезпечення діяльності  інклюзивно - ресурсних центрів –                              

1 290,891  тис. грн,  
- центр професійного розвитку педагогічних працівників у сумі                    

1 269,650 тис. грн,  
- забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти в сумі                        

6 039,654 тис. грн, 
-  інші програми та заходи  в сумі  1 951, 510 тис. грн  (забезпечення 

перевезення дітей шкільними автобусами). 
 

У 2025 році за рахунок коштів  бюджету міської територіальної громади 
планується  утримувати  26 установ освіти, в тому числі:   

13  закладів дошкільної освіти,   
8 ліцеїв з 4 філії Баштанських ліцеїв;  
Будинок дитячої  юнацької творчості,   
дитячу музичну школу,  
централізовану бухгалтерію з господарчою групою,  
Інклюзивно-ресурсний центр  
центр професійного розвитку педагогічних працівників.  
Середньорічна   чисельність  працівників  установ освіти становитиме  

790,84 штатних одиниць.     

Оплата праці  працівникам  установ освіти запланована з урахуванням 
вимог  Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», з  
дотриманням розмірів мінімальної заробітної плати та посадового окладу 
працівника 1 тарифного розряду ЄТС з 01 січня 2025 року  – 3195 грн. 

 

Надання дошкільної освіти 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 30 000,127 тис. грн, в тому числі по загальному 
фонду – 29 098,556 тис. грн, спеціальному фонду – 901,571 тис. грн ( за 
рахунок власних коштів міської ради – 29 098,556 тис. грн, платних послуг –  

901, 571тис. грн). 
По загальному фонду кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням працівникам дошкільних закладів освіти в 
сумі 24 977,849 тис. грн,  

медикаменти в сумі  10,0 тис. грн,  
продукти харчування в сумі 1 308,719 тис. грн,  
оплату комунальних послуг та енергоносіїв у сумі  2330,576 тис. грн, 
придбання предметів та матеріалів  в сумі 147,0 тис. грн  (канцелярських 

та господарських товарів  у  сумі 20,5 тис. грн,   вогнегасники в сумі                        
13,0  тис. грн,  дезінфікуючи засоби в сумі 22,0 тис. грн, матеріали для 
проведення поточних ремонтів у сумі 85,0 тис. грн, електротовари в сумі 6,5 
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тис. грн), 
 оплата послуг (крім комунальних) у сумі 315,468 тис. грн   (послуги 

зв’язку, провайдерів у сумі  101,772 тис. грн,   аналіз води, піску в сумі 1,5 тис. 
грн, послуги по охороні приміщення в сумі  7,2 тис. грн, послуги з ремонту 
комп’ютерної техніки та заправка картриджів у сумі 8,5 тис. грн, підготовка до 
опалювального періоду в сумі 83,056 тис. грн,  перезарядка  вогнегасників у 
сумі 10,2 тис. грн, вимірювання  мікроклімату та контуру опору заземлення в 
сумі 16,0 тис. грн, повірка лічильників у сумі 39,0 тис. грн, проходження 
медичних оглядів  працівниками в сумі 48,240 тис. грн),   

проходження навчань в сумі 7,944 тис. грн,   
податки в сумі  1,0 тис. грн.  

 Середньорічна вартість харчування 1 діто-дня на 2025 рік передбачено в 
розмірі 100,80 грн на  1 дитину, з них  за рахунок бюджетних коштів 40,33 грн 
та 60,47 грн за рахунок батьківської плати.  
 По спеціальному фонду  кошти передбачено в сумі  901,571 тис. грн, з 
них: 

 за рахунок власних надходжень в сумі 901,571 тис. грн (за рахунок                        
батьківської плати), які буде направлено на харчування дітей.  

 

Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої 
освіти за рахунок коштів місцевого бюджету 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 32 509,809 тис. грн, в тому числі по загальному 
фонді в сумі  32 509,809 тис. грн.  
По загальному фонду кошти передбачено на: 

           оплату праці з нарахуванням  в  сумі  21 296,713 тис. грн,  
медикаменти в сумі  15,0 тис. грн,  
продукти харчування в сумі 1 819,716 тис. грн,  
оплату комунальних послуг та енергоносіїв у сумі  7 982,847  тис. грн, 
придбання предметів та матеріалів у сумі  316,440 тис. грн (класні 

журнали, атестати, свідоцтва в сумі  45,440 тис. грн, господарські товари, 
канцтовари в сумі 78,0 тис. грн,  дезінфікуючи засоби в сумі 23,5 тис. грн, 
придбання вогнегасників у сумі  43,5 тис. грн, придбання  матеріалів для 
проведення поточних ремонтів  у сумі 120,0 тис. грн, електротоварів у сумі 6,0 
тис. грн),  

оплата послуг  у сумі 1 058,121 тис. грн (послуги зв’язку та провайдерів 
у сумі 409,440  тис. грн,  аналіз води  в сумі  7,2 тис. грн,  підготовка до 
опалювального періоду в сумі 292,0 тис. грн,  вимір контуру опору заземлення 
в сумі  12,0 тис. грн, перезарядка вогнегасників у сумі 13,8 тис. грн,  програма 
Курс «Школа» в сумі 24,440 тис. грн,  охорона приміщення в сумі  7,2 тис. грн, 
виготовлення свідоцтв у сумі 18,350 тис. грн, технічне обслуговування 
трасформаторів у сумі 42,655 тис. грн,   послуги з ремонту комп’ютерної 
техніки  та заправки картриджів у сумі 10,5 тис. грн, повірка лічильників у сумі  
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30,0 тис. грн,  вимірювання мікроклімату та освітлювальності приміщення в 
сумі 12,0 тис. грн, проходження медоглядів працівниками в сумі 91,656 тис. 
грн, підвіз підручників у сумі 86,880 тис. грн),  

навчання працівників у сумі  3,972 тис. грн,    
сплата податків у сумі 7,0 тис. грн,  
придбання подарунків обдарованим дітям переможцям олімпіад та 

конкурсів  в сумі 10,0 тис. грн. 
Середньорічна вартість харчування 1 діто-дня на 2025 рік  передбачено 

в розмірі 58,50 грн.  
 

Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої 
освіти за рахунок освітньої субвенції 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 43 492,0 тис. грн на заробітну плату з нарахуванням 
педагогічним працівника в кількості 333,46 шт. од. Відповідно  до статті 25 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» кошти 
передбачено на січень – серпень 2025 року.  

При обрахунку заробітної плати враховано посадові оклади, надбавки та 
доплати: надбавку за вислугу років педагогічним працівникам, надбавку за 
престижність праці педагогічних працівників (7%),  надбавку за звання 
«Заслужений», доплату за організацію інклюзивного навчання та роботу в 
інклюзивних класах, класне керівництво, та інші обов’язкові виплати. 

 

Надання позашкільної освіти  закладами позашкільної освіти, заходи 
із позашкільної роботи з дітьми 

 

 У бюджеті Баштанської міської територіальної громади  на 2025 рік 

видатки на утримання Будинку дитячої та юнацької творчості  передбачені в 
сумі   3 441,779  тис. грн. 
Кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням  у сумі 2 558,886 тис. грн,  
 оплату комунальних послуг та енергоносіїв у сумі 803,193 тис. грн, 
 придбання предметів та матеріалів у сумі 29,0 тис. грн (канцелярські  та 

господарські товари  в сумі 5,0 тис. грн, дезінфікуючі засоби в сумі 0,5 тис. грн, 
вогнегасників в сумі 2,5 тис. грн, електротоварів в сумі 0,5 тис. грн,  матеріали 
для проведення поточних ремонтів у сумі 10,0 тис. грн,  для проведення заходів 
у сумі  10,5 тис. грн),   

оплата послуг у сумі  48,7 тис. грн (послуги зв’язку та  провайдерів у 
сумі 9,588 тис. грн, заправка картриджів, ремонт комп’ютерної техніки в сумі 
0,5 тис. грн, перезарядка вогнегасників у сумі 0,6 тис. грн,   підготовка до 
опалювального періоду в сумі 5,0 тис. грн, медичні огляди працівників в сумі 
4,212 тис. грн,  охорона приміщень в сумі  28,8 тис. грн ),   

навчання працівників у  суму 2,0 тис. грн. 
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Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки на утримання централізованої бухгалтерії та господарчої групи  зі 
штатною чисельністю 24,5 штатних одиниць передбачені в сумі                                
6 039,654 тис. грн, в тому числі по загальному фонді в сумі                                        
6 039,654 тис. грн.  
По загальному фонду кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням на неї в  сумі 5 939,062 тис. грн,  

придбання предметів та матеріалів у сумі  45,0 тис. грн. (канцелярські та 
господарські товари в сумі 45,0 тис. грн),  

оплата послуг в сумі 54,592 тис. грн (послуги зв’язку та інтернет у сумі 
31,188  тис. грн, заправка картриджів та ремонт комп’ютерної техніки в сумі 
8,404 тис. грн, оплата послуг з програмного забезпечення в сумі  15,0 тис. грн), 

 видатки на відрядження в сумі 1,0 тис. грн. 
 

Інші програми та заходи у сфері освіти 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки  передбачені в сумі  1 951,510 тис. грн, в тому числі: 

 на придбання паливо – мастильних матеріалів у сумі 1 145,234 тис. грн, 
запчастини  в сумі 140,0 тис. грн, страхування водіїв, автотранспорту в сумі 
20,671 тис. грн,  ремонтні роботи та шино монтаж у сумі  121,245 тис. грн, 
технічний огляд автотранспорту в сумі 24,360 тис. грн, з метою забезпечення 
підвозу дітей та працівників до закладів освіти; 

виплата стипендії обдарованим учням закладів освіти Баштанської 
міської ради відповідно до Програми розвитку освіти Баштанської міської ради 
на 2022-2025 роки в сумі  500,0 тис.грн. 

 

 

Забезпечення діяльності інклюзивно - ресурсних центрів 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки на утримання  міського інклюзивно – ресурсного центру  зі штатною 
чисельністю 7 штатних одиниць  передбачені в сумі 1 290,891 тис. грн, в тому 
числі по загальному фонді в сумі 1 290,891 тис. грн (з них за рахунок субвенції 
з обласного бюджету в сумі 902,776 тис. грн, з бюджету Інгульської  сільської 
ТГ в сумі 83,530 тис. грн,  коштів бюджету громади  в сумі  304,585 тис. грн). 
По загальному фонду кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням у сумі  1 177,021 тис. грн (з них за рахунок 
субвенції з обласного бюджету в сумі  902,776 тис. грн,  з бюджету Інгульської  
сільської ТГ в сумі 83,530 тис. грн, бюджету міської територіальної громади в 
сумі 190,725 тис. грн ),  
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 оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі  14,650 тис. грн, 

 придбання предметів та матеріалів у сумі 67,0 тис. грн (канцелярські  
товари в сумі  12,0 тис. грн, господарські товари в сумі  3,0 тис. грн, бланки в 
сумі 6,8 тис. грн, матеріали для роботи логопеда в сумі 4,2 тис. грн,  паливо – 

мастильні матеріали в сумі 41,0 тис. грн),   
оплата послуг у сумі  31,220 тис. грн (послуги зв’язку та інтернет в сумі  

10,320 тис. грн,  програмне забезпечення в сумі 5,5 тис. грн,  ремонт 
комп’ютерної техніки та заправка картриджів у сумі 5,0 тис. грн, страхування 
водія, автотранспорту в сумі 3,2 тис. грн, технічне обслуговування 
автотранспорту  5,0  тис. грн, технічний  огляд автомобіля  в сумі  2,2 тис. грн), 

 інші поточні видатки в сумі 1,0 тис. грн. 
 

Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами 

 

У  бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки на утримання дитячої музичної школи  передбачені в сумі                                
4 234,468 тис. грн, в тому числі по загальному  фонді – 4 072,548 тис. грн             
(з них: за рахунок коштів бюджету Баштанської міської територіальної громади 
3 901,558 тис. грн та субвенції з бюджету Інгульської сільської територіальної 
громади до бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання 
послуг  мистецької освіти комунальною установою "Баштанська дитяча 
музична школа" на території Інгульської сільської  територіальної громади– 

170,990 тис.грн), спеціальному фонді – 161,920 тис. грн. 

По загальному фонду кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням на неї  – 3 913,152 тис. грн,   
 оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 123,546 тис. грн,  

 придбання предметів та матеріалів – 8,9 тис. грн (канцелярські товари –               

5,0 тис. грн, господарські товари – 2,0 тис. грн., фарба для принтеру  -             

1,2 тис. грн, матеріали для поточного ремонту – 0,6 тис.грн.),  
 оплата послуг – 26,8  тис. грн (послуги по охороні – 6,6 тис. грн, підготовка 

до опалювального періоду – 6,0 тис. грн, телекомунікаційні послуги – 

 7,2 тис. грн, заправка картриджів, ремонт та обслуговування техніки -                    

1,5 тис. грн, налаштування музичних інструментів – 5,5 тис. грн.),   
 податки – 0,150 тис. грн. 

По спеціальному фонду  кошти передбачено сумі – 161,920  тис. грн, в 
тому числі від батьківської плати –161,920  тис. грн, які планується направити 
на оплату праці з нарахуванням на неї – 151,082 тис. грн, придбання будівель-
них матеріалів – 10,838 тис.грн. 

 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників  
 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік на 
утримання комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської об-
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ласті», зі штатною чисельністю 4,5 штатні одиниці, передбачені видатки в сумі 
1 269,650 тис.грн,  з них за рахунок коштів Баштанської міської територіальної 
громади в сумі  1 155,75 тис. грн  та Володимирівської сільської територіальної 
громади в сумі   113,9 тис.грн.  

Кошти передбачено на:  

оплату праці з нарахуванням на суму 1 202,35 тис.грн, 
 оплату комунальних послуг та енергоносіїв –  31,6 тис.грн,  
придбання предметів та матеріалів – 7,4 тис.грн (канцелярські товари), 
оплата послуг – 14,3 тис.грн (оплата за Інтернет – 7,2 тис.грн, заправка 

картриджів – 1,5 тис.грн, програмне забезпечення МЕДОК – 2,5 тис.грн, елект-
ронні ключі – 1,1 тис.грн, ремонт комп’ютерної техніки – 2,0 тис.грн),  

видатки на відрядження – 14,0 тис.грн.  
 

Охорона здоров’я 

 

Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 6 931,669 тис. грн  для надання медичних послуг 
населенню громади комунальним некомерційним підприємством 
"Багатопрофільна лікарня Баштанського району" (з них: за рахунок коштів 
бюджету Баштанської міської територіальної громади – 6 571,669 тис. грн, та 
субвенції з бюджету Привільненської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання медичних 
послуг населенню Привільненської сільської територіальної громади КНП 
"Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради 
Миколаївської області в сумі  360,0 тис. грн). 

Видатки передбачено на розрахунки за спожиті комунальні послуги та 
енергоносії в сумі 6 731,6 тис. грн,  проведення  медичного огляду –  

100,007  тис. грн, та зубопротезування  в сумі 100,062 тис. грн.       
 

Первинна медична допомога населенню, що надається центрами           
первинної медичної ( медико - санітарної) допомоги 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені в сумі 4 382,720 тис. грн  для надання медичних послуг 
населенню територіальної громади комунальним некомерційним 
підприємством "Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського 
району", в тому числі за рахунок: 

- коштів бюджету Баштанської міської територіальної громади в сумі 
2562,169 тис. грн; 

- субвенції з бюджету Інгульської сільської територіальної громади до 
бюджету Баштанської міської територіальної громади на надання медичних 
послуг населенню Інгульської сільської територіальної територіальної громади 
комунальним некомерційним підприємством "Центр первинної медико-
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санітарної допомоги" Баштанської міської ради Миколаївської області в сумі             
1 476,501 тис. грн; 

 - субвенції з бюджету Привільненської сільської територіальної 
громади  до бюджету Баштанської міської територіальної громади для надання 
медичних послуг населенню територіальної громади комунальним 
некомерційним підприємством "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
Баштанської міської ради Миколаївської області в сумі 344,050 тис. грн. 

Видатки передбачено на оплата праці з нарахуванням працівникам, які 
працюють у пунктах здоров’я та лікарських амбулаторіях Баштанської громади 
в сумі в сумі 2 534,944 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 
в сумі 1 022,776 тис. грн, на спеціальне лікувальне харчування в сумі                    
115,0 тис.  грн , на відшкодування за лікарські засоби,  що відпущені за 
пільговими та безкоштовними рецептами, наркотичні засоби, інші пільгові 
рецепти в сумі 710,0 тис. грн.  

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на соціальний 
захист та соціальне забезпечення на 2025 рік передбачено видатки в сумі         
15 614,361  тис. грн, в тому числі по загальному фонду – 15 145,161  тис.грн, 

спеціальному фонду – 469,2 тис.грн.   
  

 

2869 тис.грн
441,874 тис.грн

15 тис.грн

228 тис.грн

12060,487 тис.грн

Соціальний захист та соціальне 
забезпечення на 2025 рік

програма "Турбота" 
місцевий бюджет

програма "Турбота" 
субвенції

програма "Молодь 
"Баштанщини"

громадські роботи

соціальні послуги
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На виконання комплексної програми соціального за-
хисту населення «Турбота» на період до 2025 року, затвер-
дженої рішенням міської ради від 07.10.2021 №3, зі змінами 
та доповненнями, затверджені видатки на 2025 рік у сумі            
3 310,874 тис. грн., зокрема: 

 

- міський бюджет  -    2869,0 тис.грн;  
- обласний бюджет  -   441,874 тис.грн. 

 

На виконання заходів міської програми «Турбота» передбачено фінансу-
вання наступних заходів в сумі 2 869,0 тис. грн, зокрема: 

 

  КПКВК МБ 3032 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 
послуг зв’язку» з міського бюджету передбачено видатки в сумі 10,0 тис. грн 

на компенсацію пільг з послуг зв'язку пільгової категорії населення шляхом ві-
дшкодування витрат ПАТ «Укртелеком». Пільгу заплановано на 9 осіб з щомі-
сячною виплатою, при середній вартості послуги 92,59 гривень, яка розрахову-
ється від доходу громадян; 
 

 КПКВК МБ 3033 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомо-
більним транспортом окремим категоріям громадян» з міського бюджету пе-
редбачено видатки на суму 12,0 тис. грн на компенсацію пільг по безоплат-
ному проїзду автомобільним транспортом на міських та міжміських маршру-
тах (в межах області) пільгової категорії населення шляхом відшкодування 
витрат перевізникам; 

 

 КПКВК МБ 3035 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян на залізничному транспорті» з міського бюджету передба-
чено видатки на суму 40,0 тис. грн на компенсацію пільг по безоплатному 
проїзду залізничним транспортом пільгової категорії населення шляхом відш-
кодування витрат АТ «Укрзалізниця».  

 

 КПКВК МБ 3160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які 
надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 
дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребу-
ють сторонньої допомоги» з міського бюджету передбачено видатки на суму                
300,0 тис. грн,  для виплати компенсації фізичним особам, які надають соціа-
льні послуги з догляду на непрофесійній основі. Пільгу заплановано на 11 осіб 
з  щомісячною виплатою з середнього розрахунку 2272,72  грн на 1 особу; 

 

 КПКВК МБ 3180 «Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і 
праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраж-
дали внаслідок Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-комунальних 
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послуг» з міського бюджету передбачено видатки на суму 60,0 тис. грн,  для 
виплати компенсації на оплату житлово-комунальних послуг особам з інвалід-
ністю І та ІІ групи по зору. Пільгу заплановано на 10 осіб з  виплатою двічі на 
рік; 
 

 КПКВК МБ 3191 «Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та 
праці» видатки передбачено на загальну суму 1 830,0 тис. грн, а саме для: 

 надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих та по-
мерлих учасників бойових дій в Афганістані, учасникам війни в Афганістані та 
учасникам бойових дій на території інших країн передбачено видатки в сумі                
30,0 тис. грн, допомога передбачена для 60 осіб по 500 грн; 

 надання матеріальної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил 
України та інших формувань у тому числі добровольців добровольчих форму-
вань Баштанської територіальної громади, які отримали поранення, контузію, 
захворювання внаслідок виконання службових обов’язків по захисту безпеки 
населення, інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної 
оборони внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України пе-
редбачено видатки в сумі 250,0 тис. грн, розмір матеріальної допомоги стано-
вить  5,0 тис. грн., 10 тис.грн; 

 надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям військовослуж-
бовців Збройних Сил України та інших формувань, у тому числі добровольців 
добровольчих формувань на території Баштанської міської територіальної гро-
мади, які загинули (померли) під час проходження військової служби по захис-
ту безпеки населення, інтересів держави та виконання бойового завдання тери-
торіальної оборони внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України передбачено видатки в сумі 200,0 тис. грн, виплата допомоги перед-
бачена в сумі 10,0 тис. грн; 

 надання одноразової матеріальної допомоги дітям військовослужбо-
вців Збройних Сил України та інших формувань, у тому числі добровольців 
добровольчих формувань Баштанської територіальної громади, які загинули  
або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при вико-
нанні службових обов’язків по захисту безпеки населення, інтересів держави та 
виконання бойового завдання територіальної оборони внаслідок військової аг-
ресії Російської Федерації проти України передбачено видатки в сумі            
250,0 тис. грн, розмір матеріальної допомоги становить до 20,0 тис. грн;  

 надання матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців Зброй-
них Сил України та інших формувань, у тому числі добровольців добровольчих 
формувань Баштанської територіальної громади загиблих (померлих) під час 
проходження військової служби по захисту безпеки населення, інтересів дер-
жави та виконання бойового завдання територіальної оборони внаслідок війсь-
кової агресії Російської Федерації проти України передбачено видатки в сумі 
350,0 тис. грн, виплата допомоги передбачена на 70 сімей по 5,0 тис. грн, яка 
надається до Дня Захисників і Захисниць України; 
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 надання матеріальної допомоги на лікування військовослужбовцям 

Збройних Сил України, які повернулися з полону передбачено видатки в сумі 
50,0 тис. грн, розмір допомоги становить 10,0 тис. грн;  

 забезпечення заходів щодо вшанування пам’яті загиблих (померлих) 
військовослужбовців, що віддали своє життя за свободу України в період воєн-
ного стану покладанням квітів, квітів сплетених в вінок та встановлення на мі-
сцях поховання флагштоків з Державним Прапором України передбачено ви-
датки в сумі 200,0 тис. грн; 

 відшкодування вартості встановлення надгробка загиблим (помер-
лим) Захисникам та Захисницям України, що поховані на території кладовищ 
Баштанської міської територіальної громади, передбачено видатки в сумі    
500,0 тис. грн, розмір компенсації становить не більше 50,0 тис. грн. 

 

КПКВК МБ 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення» видатки передбачено на загальну суму 617,0 тис. грн, а саме 

для: 

 надання одноразової адресної матеріальної допомоги незахищеним  
верствам населення, які опинилися у складних життєвих обставинах передба-
чено видатки в сумі 220,0 тис. грн, розмір матеріальної допомоги становить до 
5,0 тис. грн; 

 надання допомоги на поховання безробітних, незастрахованих осіб 
передбачено видатки в сумі 80,0 тис. грн, розмір матеріальної допомоги на по-
ховання становить 3,5 тис. грн та передбачено на 23 особи; 

 надання адресної допомоги дітям з інвалідністю, дорослим особам з 
інвалідністю І групи (продовольчі пайки, подарунки, допомога на лікування) 
передбачено видатки в сумі 20,0 тис. грн, розмір матеріальної допомоги стано-
вить до 5,0 тис. грн; 

 надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які  постра-
ждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (І категорії), що зареєстровані та 
проживають на території Баштанської територіальної громади передбачено ви-
датки в сумі 5,0 тис. грн, допомога надається до Дня Чорнобильської трагедії 
по 1,0 тис. грн та передбачена 5 особам; 

 забезпечення придбання продовольчих пайків малозабезпеченим вер-
ствам населення та особам пільгової категорії передбачено видатки в сумі           
50,0 тис. грн, розмір допомоги становить до 0,3 тис. грн; 

 заходів по відзначенню Дня Перемоги, Дня інвалідів, Дня людей по-
хилого віку, Дня захисту дітей, Дня захисника Вітчизни, ювілейних дат, Днів 
села, інших свят (придбання квітів, подарунків, вітальних листівок) передбаче-
но видатки в сумі 15,0 тис. грн; 

 надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю, які потребують 
процедури гемодіалізу в КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанської міської 
ради» передбачено видатки в сумі 10,0 тис. грн, розмір одноразової допомоги 

становить 10,0 тис. грн та передбачено на 1 особу; 
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 надання пам’ятних подарунків особам, яким виповнилося 90, 100 і бі-
льше років передбачено видатки в сумі 2,0 тис. грн, розмір допомоги стано-
вить до 0,2 тис. грн та передбачено на 10 осіб; 

 надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, у яких 
повністю зруйноване житло внаслідок військової агресії російської федерації 
проти України на придбання побутової техніки, меблів, речей першої необхід-
ності передбачено видатки в сумі 200,0 тис. грн, розмір допомоги становить 
50,0 тис. грн та передбачено на 4 особи; 

 оплати ритуальних послуг на поховання невідомих, безрідних, осіб 
без певного місця проживання, які проживали та померли на території Баштан-
ської територіальної громади передбачено видатки в сумі 15,0 тис. грн, розмір 
послуги на поховання становить 5 тис. грн. 

 

За рахунок  субвенції з обласного бюджету, відповідно до обласної           
Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на 2024-

2026 роки, передбачено видатки в сумі 441,874 тис. грн, зокрема: 
  

- КПКВК МБ 3050 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постражда-
ли внаслідок Чорнобильської катастрофи» - субвенція з обласного бюджету мі-
сцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраж-
дали внаслідок Чорнобильської катастрофи передбачена в сумі 17,7 тис. грн; 
  

- КПКВК МБ 3090 «Видатки на поховання  учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни» - субвенція з обласного бюджету місцевим бю-
джетам на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни передбачена в сумі 14,166 тис. грн; 

 

КПКВК МБ 3171 «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, 
ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 
обслуговування» - субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам на ок-
ремі заходи щодо соціального захисту осіб з інвалідністю (грошова компенса-
ція на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 
обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ групи) 
передбачена в сумі 13,9 тис. грн; 
 

КПКВК МБ 3191 «Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та 
праці» видатки передбачено на загальну суму 378,563 тис. грн, а саме: 

 субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам для надання мате-
ріальної допомоги сім’ям загиблих та померлих учасників бойових дій на те-
риторії інших країн, особам з інвалідністю внаслідок війни на території інших 
країн передбачена в сумі 24,563 тис. грн; 

 субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам для надання мате-
ріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих осіб, які брали участь у здій-
сненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стри-
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мування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській обла-
стях, сім’ям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, кон-
тузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гід-
ності, та сім’ям працівників структурних підрозділів Миколаївської обласної 
військової адміністрації, Миколаївської обласної ради, Комунального підпри-
ємства «Миколаївська обласна варта», які загинули 29 березня 2022 року вна-
слідок ракетного обстрілу адміністративної будівлі Миколаївської обласної ра-
ди за адресою: м.Миколаїв, вул..Адміральська, 22 передбачена в сумі                    
30,0 тис. грн (3 сімей по 5,0 тис.грн); 

 субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам для надання щомі-
сячної матеріальної допомоги дітям військовослужбовців Збройних Сил Ук-
раїни та інших військових формувань, у тому числі добровольчих, які загинули, 
пропали безвісті або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одер-
жаних при виконанні службових обов’язків на тимчасово окупованій території 
АР Крим, м. Севастополя, під час здійснення заходів із забезпечення націона-
льної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Фе-
дерації у Донецькій та Луганській областях, заходів, необхідних для забезпе-
чення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 
зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та дітям 
працівників структурних підрозділів Миколаївської обласної військової адміні-
страції, Миколаївської обласної ради, Комунального підприємства «Миколаїв-
ська обласна варта», які загинули 29 березня 2022 року внаслідок ракетного об-
стрілу адміністративної будівлі Миколаївської обласної ради за адресою:            
м. Миколаїв, вул.Адміральська, 22 передбачена в сумі 324,0 тис. грн (27 дітей 
по 1,0 тис.грн); 
 

 КПКВК МБ 3242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення» - субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам для на-
дання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслі-
док Чорнобильської катастрофи (категорії І ), та дітям з інвалідністю, інвалід-
ність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою передбачена в сумі  
17,545 тис. грн. 

 

КПКВК 3210 «Організація та проведення   
      громадських робіт» 

 

В бюджеті Баштанської громади на 2025 рік на виконання Програми           
зайнятості населення Баштанської міської ради на період до 2024-2026 року 
включно, яка затверджена рішенням міської ради від 23.12.2020 №4, передба-
чені видатки в сумі 228,0 тис.грн, на умовах співфінансування з Баштанською 
філією Миколаївського обласного центру зайнятості з метою організації та 
проведення громадських робіт, на умовах 80% місцевого бюджету та 20% - за 
рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
України на випадок безробіття. 
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Видатки направлені на заробітну плату в сумі 186,9 тис.грн,  на нараху-
вання – 41,1 тис.грн. До виконання робіт буде залучено 28 осіб.   

 

КТПКВК 3104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем про-
живання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похи-

лим віком, хворобою, інвалідністю» 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік вида-
тки передбачені на утримання Центру надання соціальних послуг населенню зі 
штатною чисельністю 58,25 штатних одиниць в сумі 12 060,487  тис. грн, в то-
му числі по загальному фонді – 11 591,287 тис. грн  (з них: Баштанська МТГ  10 
473,687  тис.грн, Інгульська СТГ – 1 117,6 тис. грн,) та спеціальному фонді – 

469,2 тис.грн.   
По загальному фонду кошти передбачено на: 

 оплату праці з нарахуванням на неї – 10 122,164  тис. грн;  
 оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 635,95 тис. грн; 
 придбання предметів та матеріалів – 345,248 тис. грн. (канцелярські то-

вари та бланки – 31,848 тис. грн, паливо – мастильні матеріали (3 автомобіля) – 

240,0 тис. грн, олива, антифриз – 14,0 тис. грн, запчастини до авто – 15,0 тис. 
грн,  господарські товари та миючі засоби – 26,0 тис. грн, підписка періодич-
них видань - 12,5 тис. грн, 5,9 тис.грн – канцелярські товари для заходів з крив-
дниками корекційних програм);  

 медикаменти – 18,5 тис. грн; 
 продукти харчування – 200,625 тис. грн; 
 оплата інших послуг - 267,5 тис. грн (послуги зв’язку – 12,192 тис.грн, 

послуги Інтернет – 29,76 тис. грн, охорона приміщень – 14,4 тис. грн, обслуго-
вування пожежної сигналізації стаціонару - 14,4 тис. грн, обслуговування 
«Кнопки виклику» у стаціонарному відділені – 7,2 тис. грн, програмне забезпе-
чення та його обслуговування – 30,2 тис. грн, страхування водії та автотранс-
портних засобів (3 шт) – 8,4 тис. грн, заправка картриджів – 15,0 тис. грн, ре-
монт комп’ютерної техніки та картриджів – 12,5 тис. грн, контроль технічного 
стану автотранспорту – 9,6 тис. грн, ремонт та обслуговування автомобілів - 

22,0 тис. грн, дератизація - 3,0 тис. грн, оплата послуг з повірки електричних та 
газових лічильників – 7,6 тис. грн, ремонт електромережі в стаціонарному від-
ділені – 12,6 тис. грн, перевірка димоходів, вентиляційних каналів, загазовано-
сті – 8,3 тис. грн, технічне обслуговування газопроводу, опломбування та розп-
ломбування газових лічильників, відключення та пуск газу (4 об’єкта) – 41,2 

тис. грн, обслуговування гідрантів -1,8 тис. грн, поштові послуги – 3,5 тис.грн 
охорона праці (перезарядка вогнегасників) – 13,848 тис.грн.; 

 екологічний податок та послуги реєстратора – 1,3 тис. грн. 
Видатки по спеціальному фонду бюджету передбачено в сумі                     

469,2 тис. грн, зокрема:  
за рахунок коштів, що отримують бюджетні установи від фізичних осіб 

для виконання цільових заходів (75% пенсії) в сумі  -  394,0 тис.грн,  



 

 38 

плата за послуги що надаються бюджетними установами згідно з їх осно-
вною діяльністю – 75,2 тис.грн. 

Ці кошти  планується направити на оплату праці з нарахування соціаль-
них працівників в сумі 55,2 тис. грн,  придбання предметів та матеріалів –                          

76,4 тис. грн (придбання м’якого інвентарю – 26,4 тис.грн, господарські товари 
– 30,0 тис. грн., рукавиці, господарські сумки, запчастини до швейного облад-
нання –20,0  тис. грн.), медикаментів для підопічних стаціонарного відділення -  
21,6 тис. грн, продукти харчування для стаціонарного відділення  –                   

305,2 тис.грн, проведення та організація поховання померлих  (2 чол.) -                    

10,8 тис.грн. 
 

КТПКВК 3133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики» 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік ви-
датки загального фонду передбачені в сумі 15,0 тис.грн на реалізацію заходів 
Програми «Молодь Баштанщини».  

 

Культура і мистецтво 

 

Видатки на утримання установ та закладів культури та мистецтва, 
проведення  культурно-освітніх заходів місцевого значення враховано в  сумі 
15 236,742 тис. грн, в тому числі по загальному фонду бюджету в сумі   
15 172,762 тис. грн та по спеціальному фонду в бюджеті в сумі  63,980 тис. грн. 
За рахунок цих коштів планується утримання 3 установ культури:  
Баштанський  краєзнавчий музей,  музей  історії та образотворчого мистецтва                                   
с. Христофорівка (філія), міський будинок культури та 13 підрозділів (будинків 
культури, клубів, центрів дозвілля), комунальний заклад «Публічна бібліотека» 
та проведення культурно-масових заходів.  

 
ДИНАМІКА РОСТУ ВИДАТКІВ НА ГАЛУЗЬ «КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО», ЩО 

ФІНАНСУЮТЬСЯ ІЗ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ  БЮДЖЕТУ БАШТАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  НА 2021-2025 РОКИ 

                                                                                  тис. грн 
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Забезпечення діяльності музеїв і виставок  
 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
передбачені видатки на утримання Баштанського  краєзнавчого музею та філії 
музею  історії та образотворчого мистецтва с. Христофорівка зі штатною 
кількістю 6,0 штатних одиниць в сумі 1 375,794 тис. грн, в тому числі по 
загальному фонді – 1375,794 тис. грн.  
По загальному фонду кошти передбачено на: 

           оплату праці з нарахуванням на неї – 1 176,174 тис. грн,   
оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 159,2 тис. грн,  
придбання предметів та матеріалів - 20,5 тис. грн  (канцелярські                    

товари – 2,5 тис. грн, господарські товари – 2,5 тис. грн, будівельні матеріали – 

7,5 тис. грн, матеріали для реставрації картин – 8,0 тис. грн.),  
оплата послуг – 19,820 тис. грн (послуги охорони - 6,6 тис. грн, 

підготовка до опалювального періоду – 4,820 тис. грн,                           
телекомунікаційні послуги - 7,2 тис.грн, заправка картриджів -  

1,2 тис. грн),  
податки – 0,1 тис. грн. 

 

Забезпечення діяльності бібліотек (Публічна бібліотека) 
 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
видатки передбачені на утримання Публічної бібліотеки з філіями  зі штатною 
чисельністю 18,75 штатних одиниць в сумі  3 300,945 тис. грн,  
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в тому числі по загальному фонді –  3 240,945  тис. грн, спеціальному фонді – 

60,0 тис. грн. 
По загальному фонду кошти передбачено на: 

оплату праці з нарахуванням на неї в сумі 2 930,894  тис. грн,   
оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 197,376 тис. грн, 
придбання предметів та матеріалів –69,5 тис. грн  (канцелярські                

товари – 10,0 тис. грн, господарські товари – 7,0 тис. грн,  будівельні матеріали 
для косметичного ремонту приміщень – 15,0 тис. грн, придбання настільних 
ігор – 8,0 тис. грн, матеріали на ремонт електричної мережі, придбання 
електричних ламп – 6,5 тис. грн, підписка періодичних видань 10,0 тис. грн, 
комп’ютерні  аксесуари – 10,0 тис. грн, вивіски – 3,0 тис. грн),  

оплата послуг – 43,025 тис. грн (послуги охорони –  6,6 тис. грн, 
підготовка до опалювального період – 4,365 тис. грн, телекомунікаційні 
послуги  та  Інтернет – 22,920 тис. грн,  заправка картриджів та ремонт 
комп’ютерної техніки – 3,220 тис. грн, послуги з зберігання літератури – 5,920 

тис. грн),  
податки – 0,15 тис. грн. 
По спеціальному фонду  кошти передбачено сумі – 60,0 тис. грн. 

Кошти передбачено на поповнення бібліотечного фонду. 
 

 Забезпечення діяльності палаців і будинків культури,  
клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів  

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
передбачені видатки на утримання будинків культури та сільських клубів  зі 
штатною чисельністю 55,5 штатних одиниць в сумі 10 255,303  тис. грн, в тому 
числі по загальному фонді – 10 251,323 тис. грн та по спеціальному фонду - 

3,980 тис. грн.   
По загальному фонду кошти передбачено на: 

оплату праці з нарахуванням на неї  - 8 805,293 тис. грн,   
оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 134,660  тис. грн,  
придбання предметів та матеріалів – 174,750 тис. грн (канцелярські 

товари – 10,0 тис. грн, господарські та інші товари – 8,0 тис. грн, будівельні та 
інші матеріали – 40,0 тис. грн, паливно-мастильні матеріали  – 16,5 тис. грн, 
електротовари – 3,0 тис. грн, фарба для принтера – 7,0 тис. грн, кубки, медалі, 
прапори – 7,5 тис. грн, матеріали для гуртків - 8,0 тис. грн,  придбання 
спортивного інвентарю – 74,750 тис.грн,  

оплата послуг – 134,120 тис. грн (технічна повірка лічильників –                    

4,6 тис. грн, заправка картриджів – 4,2 тис. грн, підготовка до опалювального 
періоду – 10,7 тис. грн, телекомунікаційні послуги – 78,4 тис. грн, охорона 
приміщення - 7,9 тис.грн, перевірка сигналізації – 3,6 тис.  грн, страхування 
водія та автотранспорту, технічний огляд – 24,72 тис. грн),  

податки – 2,5 тис. грн. 
По спеціальному фонду  кошти передбачено сумі – 3,98 тис. грн. 
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Кошти передбачено на заправку картриджів. 

 

Інші заходи в галузі культури і мистецтва 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік ви-
датки передбачені в сумі 304,7 тис. грн.  

Кошти передбачено на проведення заходів до міжнародного Дня захис-
ту дітей, держаних та інших  свят, проведення заходів до святкування видатних 
дат та річниць.   

 

Фізична культура і спорт 

 

 У  бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 
передбачено видатки на утримання  установ  з  фізичної культури та спорту та 
проведення спортивних заходів в  загальній сумі  4 825,451  тис. грн.  

 

факт 2022 року факт  2023 року план на 2024 
рік

передбачено на 
2025 рік

2858,1

3202,9
3514,1

4825,4
+37,3%+9,7%

+12,1%

                                                                                         
           За рахунок цих коштів планується утримання  дитячо-юнацької 
спортивної  школи на суму 4 585,451 тис. грн та на проведення заходів з 
фізичної культури і спорту, відповідно до міської  Програми розвитку фізичної 
культури і спорту в сумі 240,0 тис. грн. 

Видатки на оплату праці з нарахуванням працівникам Дитячої юнацької 
спортивної школи  передбачено з урахуванням вимог чинного законодавства в 
загальній сумі 3 761,299 тис. грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв складає 397,1 тис. грн. 
На придбання предметів та матеріалів передбачено видатки в сумі                                        

248,750 тис. грн (канцелярські та господарські товари в сумі 5,0 тис. грн, 
дезінфікуючі засоби в сумі 0,5 тис. грн, придбання вогнегасників у сумі                 
2,5 тис. грн, придбання електротоварів на суму 0,5 тис. грн, матеріалів для 
проведення поточних ремонтів у сумі 10,0 тис. грн,  придбання кубків, грамот, 
призів у сумі 20,0 тис. грн, захисної сітки для футбольного поля зі штучним 
покриттям у сумі 210,250 тис.грн.).  

На оплата послуг передбачено кошти в сумі 46,316 тис. грн (послуги 
зв’язку та Інтернету сумі 11, 604 тис. грн,  підготовка до опалювального сезону 
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в сумі 10,0 тис. грн, вивіз сміття в сумі 15,0 тис. грн, ремонт комп’ютерної 
техніки та заправка картриджів у сумі 4,9 тис. грн, перезарядка вогнегасників у 
сумі  0,6 тис. грн, медичні огляди працівників у сумі  4,212 тис. грн). 

Оплата відрядних у сумі 130,0 тис. грн.  
На проведення навчання працівників заплановано в сумі 1,986 тис. грн. 
 

Відповідно до міської  Програми розвитку фізичної культури і 
спорту на виконання заходів передбачено кошти в сумі 240,0 тис. грн, 
зокрема: 
             

-  участь спортсменів у змаганнях різних рівнів з веслування та байдарках і 
каное - 38,0тис.грн; 

-  участь спортсменів у змаганнях з греко - римської боротьби - 39,0 тис.грн; 

-  участь спортсменів та спортсменок у змаганнях різних рівнів з футболу - 
90,0 тис.грн; 
-  участь спортсменів та спортсменок з вашкої атлетики - 8,0 тис.грн, 
-  розвиток футболу та плавання та території ОТГ - 5,0 тис.грн 

-  участь школярів у спортивних, військово - патріотичних іграх, змаганнях 
та спартакіадах усіх рівнів - 40,0 тис.грн 

- зміцнення матеріально технічної установ та секцій, спортивних майданчи-
ків, спортивних залів, які забезпечують розвиток фізичної культури  спорту на 
території громади - 20,0 тис.грн. 

 

Житлово – комунальне господарство 
 

Забезпечення діяльності водопровідно – каналізаційного 

 господарства   
Відповідно до « Програми  фінансової підтримки КП «Міськводоканал» 

та здійснення внесків до статутного капіталу на  2021-2025 роки» передбачено 
видатки  КП «Міськводоканал»  на забезпечення водопостачання  та водовідве-
дення  населених пунктів громади  на суму  300,0 тис. грн (видатки пов’язані з 
ремонтними роботами, тощо). 

 

Організація благоустрою населених пунктів 
 

Кошти  на організацію благоустрою  населених пунктів передбачено в 
сумі 13 199,5 тис. грн, в  тому числі:  
-      оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 196,5 тис. грн,  
-      придбання предметів та матеріалів – 508,0 тис. грн, в тому числі:  
- односторонні планшети із зображенням загиблих воїнів – 100,0 тис. грн; 
- гравій, пісок, щебінь – 30,0 тис. грн; 
- освітлювальне обладнання (світильники, лампи, тощо) – 15,0 тис. грн; 
- знаряддя (садовий інвентар, ручні інструменти, тощо) –15,0 тис. грн; 
- замки, ключі, петлі – 3,0 тис. грн; 
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- прапори – 25,0 тис. грн; 
- кабелі та супутня продукція  – 10,0 тис. грн; 
- поліетиленові пакети, мішки для сміття – 3,0 тис. грн; 
- конструкційні матеріали (фарба, цемент, плитка, бордюри, розчинник) –                

100,0 тис. грн; 
- металопрокат - 30,0 тис. грн; 
- вапно – 20,0 тис. грн; 
-  робочий одяг, аксесуари до робочого одягу  – 7,0 тис. грн; 
- продукція лісництва та лісозаготівлі (дошка, рейка, брус) -  30,0 тис. грн; 
- придбання дорожніх знаків  – 100,0 тис. грн.; 
- продукція рослинництва (троянди, петунії, чорнобривці, хризантеми)  –             

20,0 тис. грн.; 
- оплата послуг – 11 495,0  тис. грн, в тому числі: 
           -  виготовлення стійок та встановлення односторонніх  планшетів із зо-
браженням загиблих воїнів – 100,0 тис. грн; 

- поточний ремонт вуличного освітлення – 770,0 тис. грн (технічне                   
обслуговування),  
 - підключення нових точок обліку, технічні перевірки, інші послуги –                 

25,0 тис. грн; 
-  технічне обслуговування відеокамер  -  100,0 тис. грн; 
-  поточний ремонт вулиць, доріг комунальної власності – 4000,0 тис. 

грн; 
-  поточний ремонт тротуарів – 500,0 тис.грн;             
-  послуги  з озеленення територій та утримання зелених насаджень, 

утилізація сміття, послуги з прибирання та   підмітання вулиць, поховальні та 
супутні послуги,  лісозаготівельні послуги, благоустрій майданчиків, парків ві-
дпочинку та кладовищ, послуги з відлову тварин, авто послуги та інші послуги 
–  6 000,0 тис. грн.  
  

              Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енер-
гію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання, комуна-
льні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого 
органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розмі-
ром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) 
   

         Відповідно до програми  «Відшкодування різниці в тарифах на послуги 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для на-
селення, що надаються КП "Міськводоканал" Баштанської міської ради на пе-
ріод дії воєнного стану та протягом двох місяців після його завершення» пе-
редбачено видатки в сумі – 4 500,0 тис. грн на виконання заходів Програми ві-
дшкодування різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення для населення, що надаються КП "Міськ-
водоканал". 
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              Придбання житла для окремих категорій населення відповідно  
до законодавства 

 

У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік            
передбачені видатки по спеціальному фонду в сумі 3 672,0 тис. грн.   Кошти  
передбачено на придбання службового житла медичним працівникам. 

 
 

 

Інша діяльність у сфері житлово – комунального господарства  
 

На іншу діяльність у сфері житлово – комунальне господарства на                   
2025 рік  передбачено кошти в сумі 25,0 тис. грн (на проведення оцінки майна 
комунальної власності Баштанським БТІ, виготовлення документації, тощо). 

 
   

Економічна діяльність 
 

Здійснення заходів із землеустрою 

 

            У  бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025рік перед-
бачено видатки на суму 80,0 тис. грн.(виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності).  

 

 

Реалізація  інших заходів щодо соціально-економічного                                       
розвитку територій 

 

  У  бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025рік            
передбачено видатки на суму 3 268,0 тис. грн.  в тому числі на: 

-  фінансування заходів програми «Соціальний автобус Баштанської місь-
кої територіальної громади на 2024 - 2026 роки»,  для забезпечення регулярних 
пасажирських перевезень громадян по м.Баштанка  на суму 2 268,0 тис. грн. 

-  запровадження   проєкту  Бюджет участі на суму 1 000,0 тис. грн. 
 

 

 Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування 

  

            У  бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025рік               
передбачено видатки на суму 64,012 тис. грн. для сплати членських внесків              
відповідним  асоціаціям. 

 

 

Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 
стихійного лиха 

 



 

 45 

       У бюджеті Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік                     
передбачено видатки   загального фонду  в сумі 160,0 тис. грн. на поповнення 
матеріального резерву згідно затвердженої номенклатури та цільової програми 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій Баштанської міської 

ради (придбання паливно-мастильних матеріалів, будівельних матеріалів та ін).  
  

Інші заходи громадського порядку та безпеки 

 

На 2025 рік  передбачено видатки в сумі 1 735,276 тис. грн, з них  на               
утримання КО «Правопорядок».  За рахунок цих коштів  утримується 9,5 штат-
них одиниць.  Із загальної суми на: 

заробітну плату та нарахування передбачено видатки в сумі                      
1 624,276 тис. грн,  

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 32,9 тис. грн,  
інші видатки передбачено 57,3 тис. грн  (придбання  дизпалива –                

45,5 тис. грн, запчастин – 2,0 тис.грн, масла моторного – 2,1 тис. грн, канцеляр-
ські товари - 7,7 тис. грн),   

оплата послуг –20,8 тис. грн.  (страхування автотранспортного засобу та 
водіїв – 1,5 тис. грн, придбання ліцензії на  програмне забезпечення – 1,7 тис. 
грн.,   охорона приміщення – 7,0 тис. грн,   послуги Інтернету – 2,0 тис. грн, 
техогляд автотранспорту – 6,5 тис. грн, послуги з видачі сертифікатів ключів – 

2,1 тис. грн). 
 

Резервний фонд 
 

  У складі бюджету Баштанської міської територіальної громади визначе-
но резервний фонд непередбачених видатків у  розмірі до одного відсотка від 
загального фонду бюджету –  100,0 тис. грн, для фінансування заходів по усу-
ненню наслідків стихійного лиха, надзвичайних ситуацій, та інших непередба-
чених видатків  відповідно  до статті 24 Бюджетного кодексу України. 

 

             Охорона навколишнього природного середовища 

 

Видатки на охорону навколишнього природного середовища              
(КПКВК 0118340) заплановані в міському бюджеті на суму  75,0 тис. грн, а са-
ме на заходи з озеленення міста та сіл територіальної громади –  

75,0 тис. грн. 
 

Баланс обсягу доходів, видатків та кредитування бюджету  
Баштанської міської територіальної громади на 2025 рік 

 

Обсяг бюджету Баштанської міської територіальної громади  по 
доходах розраховано в сумі 251 804,410 тис. грн, у тому числі обсяг доходів 
загального фонду  бюджету громади –  250 192,739, тис. грн, спеціального 
фонду бюджету громади 1 611, 671 тис.  грн. 
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Обсяг бюджету Баштанської міської територіальної громади  по ви-
датках розраховано в сумі  251 804,410 тис. грн, у тому числі обсяг видатків 
загального фонду бюджету – 246 410,739 тис. грн та видатків спеціального 
фонду бюджету – 5 393,671 тис. грн. 

 

По розділу 3 «Фінансування» : 
   При плануванні бюджету Баштанської міської територіальної громади на 

2025 рік передбачено фінансування: 

профіцит за загальним фондом бюджету Баштанської міської територіа-
льної громади в сумі  3 782 000 гривень згідно з додатком 2,  напрямком вико-
ристання якого визначено: 

кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розви-
тку (спеціального фонду) (БКФБ 208400) у сумі   - 3 782 000 грн,  

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Баштанської міської територіа-
льної громади в сумі  3 782 000 гривень згідно з додатком 2, джерелом покрит-
тя якого визначено:  

кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розви-
тку (спеціального фонду) (БКФБ 208400) у сумі   - 3 782 000 грн.  

 

Проєкт бюджету Баштанської міської територіальної громади  збалансо-
вано та пропонується до розгляду  бездефіцитним.  Показники проєкту  бюдже-
ту міської територіальної громади  забезпечують у межах фінансового ресурсу  
бюджету громади  проведення розрахунків за соціально-захищеними статтями 
видатків, враховують необхідні поточні видатки для функціонування бюджет-
них установ, соціального забезпечення,  заходів на виконання міських програм, 
забезпечення безперебійної життєдіяльності міської територіальної громади  
під час воєнного стану. 

Ключовими пріоритетами бюджетної політики в Баштанській територіа-
льній громаді у 2025 році залишатимуться: стійкість, турбота, безпека та обо-
рона. Тому, при розподілу вільних залишків коштів, які утворяться станом на 
01 січня 2025 року, в першу чергу, будуть задовольнятися потреби на вико-
нання заходів з територіальної оборони, цивільного та соціального захисту на-
селення, всебічну підтримку Сил безпеки і оборони. 

 

Розділ 4. Про хід виконання бюджету Баштанської міської  
територіальної громади у 2025 році 

 

                                                       Доходи 

      Бюджет Баштанської міської територіальної громади на 2024 рік 
затверджений рішенням  міської ради від 22 грудня 2023 року №23 в розмірі  
216 429,274 тис. грн (загальний та спеціальний фонди з урахуванням 
трансфертів). 
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Уточнений обсяг бюджету Баштанської міської територіальної громади 
визначено у сумі 253 653,377 тис. грн, у тому числі доходи загального фонду 
бюджету  міської територіальної громади – 248 736,348 тис. грн, та доходи 
спеціального фонду бюджету міської територіальної громади –                       

4 917,029 тис. грн. 
Виконання бюджету Баштанської міської територіальної громади у 

2024 році безумовно відбувається в нелегких умовах воєнного стану.  
         Так, за підсумками січня – листопада  2024 року  надходження податків і 
зборів (без урахування трансфертів) до загального та спеціального фондів бю-
джету Баштанської міської територіальної громади  складає                           
230 701,005 тис. грн, або 124,9%  до плану звітного періоду, з них до: 
- загального фонду надійшло  159  003,674  тис. грн, або 122,7 відсотка 
до  плану звітного періоду.  
- спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) -                      

71 697,331 тис. грн, або 129,8 відсотка до  плану звітного періоду.  
 

 За 2024 рік очікується надходження власних податків і зборів  до зага-
льного  фонду бюджету міської територіальної громади (без урахування тран-
сфертів) в сумі 169 141,091 тис. грн. при плані -  139 666,320  тис. грн, або 
121,1 відсотка, що більше на 29 474,771 тис.грн.   

Приріст надходжень до бюджету громади відслідковується від  сплати 
податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та ін.  

Збільшення надходження до бюджету громади відбулося, в зв’язку з на-
рахуванням у 2024 році мінімального податкового зобов’язання (далі -  МПЗ) 
для платників податків, зокрема, фізичних осіб, у яких у власності чи користу-
ванні (оренді, суборенді, емфітевзисі, постійному користуванні) є земельні ді-
лянки, віднесені до сільськогосподарських угідь (Закон України від 30.11.2021 
№ 1914 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законо-
давчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надхо-
джень») та ін. 
         По спеціальному фонду очікувана сума надходжень складає                                     
72 821,5 тис.грн, або в 1,3 р.б до річного плану, або більше на 17,0 млн.грн.  

           

          З метою наповнення дохідної частини міського бюджету територіальної 
громади  вживалися наступні заходи: 
- щоденне ведення  моніторингу  надходжень податків  і зборів в розрізі 
платників податків; проводилася  роз’яснювальна робота щодо сплати подат-
ків. 

      Видатки 

За січень – листопад 2024 року бюджет Баштанської міської 
територіальної громади за видатками виконано в сумі 315073,1 тис. грн, або на   
81,6 % від річних планових показників на 2024 рік, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету Баштанської міської територіальної громади –  

228524,8 тис. грн або на 79,6 % до річного плану  та видатки спеціального 
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фонду бюджету Баштанської міської територіальної громади – 

55 412,9 тис. грн або на 87,3 %. Фінансування захищених видатків здійснено у 
повному обсязі.  

У порівнянні з аналогічним періодом 2023 року виконання видаткої 
частини  загального фонду збільшилися на 22034,3 тис. грн, або на 10,7 % та 
спеціального фонду – на 31135,4 тис. грн, або 56,2% . 

 

В умовах воєнного стану органи Казначейства здійснюють платежі за 
дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного 
казначейського рахунка та у черговості, встановленої пунктом 19 Порядку 
виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 
режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590.  

Обсяг очікуваного виконання  видаткової частини загального фонду 
бюджету Баштанської міської територіальної громади з урахуванням 
трансфертів станом на  01 січня 2025  року складає  257 727,3  тис. грн, або 
89,8% до річного плану з урахуванням змін.  

На фінансування захищених статей видатків планується спрямувати  
83,0% коштів загального фонду  бюджету громади   (229 409,7 тис. грн). 
Питома вага  заробітної плати з нарахуваннями в загальнобюджетних видатках  
складає  66,4% (183517,3 тис. грн), оплати продуктів харчування – 0,2%  (421,6 

тис. грн), енергоносіїв – 3,8% (10625,6 тис. грн), поточні трансферти –  11,2 %  

(31051,1 тис. грн ),  соціальне  забезпечення – 1,4% (3759,1 тис. грн), капітальні 
трансферти – 6,0%  (16572,4 тис. грн), інші видатки  - 11,0% (30344,8 тис. грн).  

 

Аналіз очікуваного виконання видатків загального фонду бюджету 
Баштанської міської територіальної громади за 2024 рік 

 

Найменування витрат 

Затверджено на 
2024 рік з 

урахуванням 
змін 

Очікуване 
виконання  
за 2024 рік 

% 

виконання 
до річного 

плану 

Структура 
видатків 

1 2 3 4 5 

Заробітна плата з 
нарахуваннями 

188609,8 183517,3 97,3 66,4 

Медикаменти 35,0 35,0  100  - 

Продукти харчування 1024,5 421,6 41,2 0,2 

Оплата енергоносіїв 
всього, 

13681,2 10625,6 77,7 3,8 

в тому числі:        

оплата 
водопостачання 

416,5 275,3 66,1 0,1 
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оплата електроенергії 6256,5 4898,8 78,3 1,8 

оплата природного газу 6477,9 5013,4 77,4 1,8 

тверде паливо та інші 
послуги 

530,3 438,1 82,6 0,1 

Поточні трансферти 31556,0 31051,1 98,4 11,2 

Соціальне забезпечення 4011,8 3759,1 93,7 1,4 

 

Капітальні трансферти 16572,4 16572,4 100,0 6,0 

Інші видатки 31510,7 30344,8 73,6 11,0 

ВСЬОГО 287001,4 276326,9 96,3 100,0 

 

До кінця 2024 року буде забезпечено фінансування в першу чергу 
першочергових соціально значущих витрат в повному обсязі. 
   В умовах воєнного стану пріоритетними є видатки, пов’язані з 
військовими потребами та захистом громадян, на які у бюджеті Баштанської 
міської територіальної громади на 2024 рік визначено в сумі              
30 834,7 тис. грн, в тому числі:  

 

-  надано субвенцію з бюджету Баштанської міської територіаль-
ної громади до районного бюджету Баштанського району на покращення 
матеріально-технічного забезпечення 190 батальйону територіальної оборони 
Баштанського району (для військової частини А7356) на суму 840,3 тис. грн; 

 

-  надано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на             
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів на суму  29 

994,4  тис. грн, зокрема:  
 

-  військовій частині А 7052 на закупівлю матеріальних цінностей 
та  технічних засобів військовій частині А 4794 для забезпечення нагальних по-
треб при проведенні бойових дій та при виконанні бойових завдань на суму   

7 456,9 тис. грн; 
 

Головному управлінню національної поліції в Миколаївській             
області на придбання паливо – мастильних матеріалів для службового 
автомобіля поліцейського офіцера громади на суму 139,4 тис. грн, придбання 
зимового однострою для новостворених підрозділів поліції "Воля", батальйону 
поліції  особливого призначення (стрілецький)) в сумі   1000,0 тис. грн 

 

- військовій частині А2161 на покращення матеріально технічного 
забезпечення військової частини, з метою виконання поставлених бойових 
(спеціальних) завдань військовослужбовців 79 прикордонного загону Держав-
ної прикордонної служби на суму   1000,00 тис. грн,  
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- військовій частині А0284 на покращення матеріально технічного 
забезпечення військової частини, з метою ефективного виконання обов’язків за 
призначенням на суму 2000,00 тис. грн; 

- військовій частині А4465 на покращення матеріально технічного 
забезпечення військової частини  на суму 2000,00 тис. грн; 

 

- 3 державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС Украї-
ни у Миколаївської області для покращення матеріально-технічної бази 7 
державної пожежно-рятувальної частини відповідно до клопотання від 
20.02.2024 №59 30-50/59  на суму 500,0 тис. грн, в тому числі на поточний ре-
монт ПРУ, модернізацію системи видалення відпрацьованих газів у гаражному 
приміщенні з оновленням стелі, встановлення системи відведення вихлопних 
газів, ін.; 

- військовій частині А3719 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань щодо 
оборони територіальної цілісності та суверенітету України на суму 3460,0 тис. 
грн, відповідно до  клопотань  командира військової частини А3719  від 
12.04.2024 №2792, 14.08.2024 №6683, 21.08.2024 №6884; 

- військовій частині А3425 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою забезпечення нагальних потреб при 

виконанні бойових завдань на суму 988,00 тис. грн, відповідно до  клопотання 

командира військової частини А 3425 від  08.04.2024 №3512; 
- військовій частині А7052 на закупівлю матеріальних цінностей  та 

технічних засобів військовій частині А7356 для забезпечення нагальних потреб 
при  виконанні бойових завдань -    5000,00 тис. грн, відповідно до  клопотання 

командира військової частини А7356 від 08.05. 2024 № 1595/1147. 
- військовій частині А4638 для покращення матеріально-технічного 

забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань щодо 
оборони територіальної цілісності та суверенітету України на суму  1000,00 
тис. грн, відповідно до  клопотання командира військової частини А4638 від  
17.05.2024 №1781/12562; 

- військовій частині А2227 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань щодо 
оборони територіальної цілісності та суверенітету України на суму   350,00 

тис.грн, відповідно до  клопотання командира військової частини А2227 від  
11.06.2024 №24/5/569; 

- військовій частині А1302 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань щодо 
оборони територіальної цілісності та суверенітету України на суму      500,00 

тис.грн, відповідно до  клопотання командира військової частини А1302 від  
07.06.2024 №8909; 

- військовій частині А0989 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань спрямо-
ваних на відсіч та стримання збройної агресії росії на суму                            
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500,00 тис.грн, відповідно до  клопотання командира військової частини А0989 
від  01.08.2024 №3756; 

- військовій частині А0216 для покращення матеріально-технічного 
забезпечення  військової частини, з метою виконання бойових завдань спрямо-
ваних на відсіч та стримання збройної агресії росії на суму 200,00 тис. грн, від-
повідно до  клопотання командира військової частини А0216 від  22.08.2024 
№182/9934. 

- військовій частині А3269 (для покращення матеріально-

технічного забезпечення  військової частини А5049), з метою належних умов 
функціонування, а також на матеріально-технічне забезпечення військових в 
умовах військового стану на суму 1 000,00 тис.грн 

- військовій частині А4770 (для покращення матеріально-

технічного забезпечення  військової частини А5049), з метою належних умов 
функціонування, а також на матеріально-технічне забезпечення військових в 
умовах військового стану на суму 1 500,00 тис. грн, відповідно до  клопотання 

командира військової частини А0216 від  22.08.2024 №182/9934. 
 

Виконання капітальних видатків у 2024 році очікується в сумі                
31 611,6 тис. грн, зокрема: 

виконання робіт по об'єкту  "Капітальний ремонт (заміна) двох ліфтів у 
КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня""-  3364,4 тис. грн; 

реконструкція  протирадіаційного  укриття (ПРУ) № 52107  в  будівлі 
Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області, 
розташованого за адресою: ву. Героїв Небесної Сотні, 32А   м. Баштанка, 
Баштанський район, Миколаївська область" в сумі 14935,3  тис. грн; 

виготовлення проєктно- кошторисної документації по об'єкту "Нове 
будівництво протирадіаційного укриття (ПРУ) на 120 чоловік на території 
спортианого комплексу за адресою: Миколаївськаобласть, м. Баштанка,                      

вул. Молодіжна,47" – 733,1 тис. грн; 
проведення капітального ремонту частини приміщення для 

встановлення медичної діагностичної цифрової рентгенівської 
рентгенографічної системи , відповідно до реалізації проекту «Капітальний 
ремонт частини приміщень (під розміщення FC - 500 DDR (UC) Медична 
діагностична цифрова рентгенівська рентгенографічна система типу U- 

подібна) лікувального корпусу (неврологія) лікарні КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська 
обл. м.Баштанка, вул. Ювілейна,3» в сумі 1794,8 тис. грн; 

взято на облік роботи з капітального ремонту частини приміщення 
хірухічного відділення лікувального корпусу КНП "Баштанської 
багатопрофільної лікарні" за адресою: Миколаївська обл., м. Баштанка, вул. 
Ювілейна,3  – 8 828,6 тис. грн; 

придбання двох газових котлів, які вийшли з ладу та не підлягають 
ремонту та двох циркуляційних насосів в ЗДО "Ягідка" в сумі 187,8 тис. грн; 

придбання газового котла для Баштанського ліцею №2 в сумі                 
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60,3 тис. грн; 

         придбання двомісного човна в сумі 23,4 тис.  грн. 
придбання засобів навчання та мультимедійного  обладнання для навча-

льних кабінетів  в сумі 858,8 тис. грн; 
Закупівля засобів навчання та обладнання, комп’ютерного та мультимедійного 
обладнання для навчальних кабінетів природничої галузі освіти (кабінети фізи-
ки, хімії, біології, географії, природничих наук) закладів загальної середньої 
освіти комунальної форми власності, які здійснюють освітній процес відповід-
но до Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі серед-
ньої освіти (базове предметне навчання) за очною, поєднанням очної та диста-
нційної форми здобуття освіти) в сумі 825,1 тис. грн 

 

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України визначено 
резервний фонд непередбачених видатків на 2024 рік у розмірі до одного 
відсотка від загального фонду бюджету для фінансування заходів по  усуненню 
наслідків стихійного лиха, надзвичайних ситуацій та інших непередбачених 
видатків, який заплановано в сумі  100,0 тис. грн. 

Протягом  звітного періоду кошти резервного фонду не 
використовувалися. 

 

 

Розміщення проєкту рішення «Про бюджет Баштанської                               
міської  територіальної громади на 2025 рік» 

 

Відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» проєкт рішення «Про бюджет Баштанської міської територіальної 
громади на 2025 рік» розміщено на сайті міської ради  
12 грудня 2024 року. 

  

 

 

Заступник міського голови             Світлана ЄВДОЩЕНКО 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради 

 

      

            

 

 

 

 

 


